o

RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Department Name: ¢ TN\ |

Academic Year: 0 0\ %3— 2.01Q

Program Name: P.Teo ch

Year/Semester: {1 — (_E

Name of the Student: <7 A\ g WoN|

Roll Number: { 8 8\ PT 0\005'

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of
programme.

I

S.No

Question

Very | . oo |
]Excellent Good Good {kwerage POO_I'-

1

How relevant do you find the course content in
relation to current industry standards and practices?.

v

How would you rate the teaching quality of the faculty
in your department?.

J

('S}

How do you rate the lab sessions and practicals
effective in complementing the theoretical knowledge
you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of
learning resources (e.g., library, online materials,
sottware)?

How will you rate the timely and constructive
feedback on your assignments and exams?

4
v4
/

How did you rate the approach of faculty members
outside of classroom hours for doubts and
discussions?.

How will you rate the opportunities for students to
engage in research projects or internships?

5

Rate the curriculum and its updates to keep pace with
technological advancements and industry needs?

| How would you rate the balance between academic

studies and opportunities for extracurricular
activities?.

10

Considering all factors, how will you rate the
satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

v

Any other suggestions: QQQJJ:\ e P'E ac ‘H cal

km@&dﬂe . =8

Date: 4 -0 - J0\8

Ferealengy :
nstitutons, yar

i PrSUOQM

IQAC wm Signature of Student
RISE Krishna Sai Gandh

! Group



e

RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Department Name: CT VT |

Academic Year: &0\%v&01q

Program Name: & Jec }\

Year/Semester: (P _

Name of the Student: ASW QAMi

Roll Number: {3 3 B | A OOs

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

S.No

Question

Very
Excellent! Good Good |Average, Poor

1

How would you rate the overall cleanliness and
maintenance of the campus?

v

2

How would you rate the classrooms and lecture halls
well-equipped and conducive to learning??.

How would you rate the availability and condition of
recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.

How would you rate the library facilities and
resources?

v
v
v

How would you describe the overall ambiance of the
campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture. etc.)?

How would you rate the adequate measures in place
for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?

How would you describe the overall social
environment of the college?

How would you rate the classroom environment in
terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of
technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.

10

How would you rate the opportunities for students to

| engage in extracurricular activities and clubs?

N fiee IS IS 15

Any other suggestions: N @ L L

Date: 1 -09- 01R

T @rswam’

Signature of Student




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

o

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Department Name: EC E Academic Year: S0|) 205
Program Name: ED' '@d” Year/Semester: :U‘ =
Name of the Student: e .\\‘ouo{n,' Roll Number: 173 B ADYId

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of
programme.

. Very .
S.No: Question Excellent! Good Good (Average| Poor

| How relevant do you find the course content in
| 1| relation to current industry standards and practices?. vV
) How would you rate the teaching quality of the faculty /
in your department?.
How do you rate the lab sessions and practicals
3 | effective in complementing the theoretical knowledge A
you gain in lectures?. ‘
How would you rate the availability and quality of
4 learning resources (e.g., library, online materials,
software)?
How will you rate the timely and constructive ‘/
feedback on your assignments and exams?
How did you rate the approach of faculty members
6 | outside of classroom hours for doubts and l/
discussions?. -
- | How will you rate the opportunities for students to l
" | engage in research projects or internships? ’\/
Rate the curriculum and its updates to keep pace with
technological advancements and industry needs? e
How would you rate the balance between academic
9 | studies and opportunities for extracurricular v
activities?.
Considering all factors, how will you rate the
10 | satisfaction with the academic performance and v
environment of the college?

Any other suggestions: Cohél A_( \: TMOFE LWJOTS \" %\“\O PS

N\

Date: 8 —10 —-)__O\ L { C{}-Qrdmamr Signature of Student




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

o

Department Name: P E

Academic Year: 9p|? gopq

Program Name: YD . Técp\

Year/Semester: :U’ —T

Name of the Student:

- Namp;

Roll Number: [:}LQNﬁO V,':TL

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

S.No

Question

Very

Excellent| Good Good |Average Poor

How would you rate the overall cleanliness and
maintenance of the campus?

How would you rate the classrooms and lecture halls
well-equipped and conducive to learning??.

How would you rate the availability and condition of
recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.

How would you rate the library facilities and
resources?

NS N <

How would you describe the overall ambiance of the
campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

R

How would you rate the adequate measures in place
for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?

X

How would you describe the overall social
environment of the college?

How would you rate the classroom environment in
terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of
technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.

10

How would you rate the opportunities for students to
engage in extracurricular activities and clubs?

Any other suggestions: N UQ\S*

Date: %2 —A\G ok \?

N CIm )/'))
Signature of Student

IQAC Co-ordinator
RISE Krishna Sai Gandhi Group
of Institutions, Valluru 523 272
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM &

Department Name: (. § . &€

lAcademic Year: aD l% "lQ_

IProgram Name: B. CFC-.’C.}') R

Year/Semester: ‘[ ] ._j:'

Name of the Student: [, Aﬂ?\a_l ¢ DeNT.

oll Number: |7Q R | 4D &5 /D .

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of
programme.

S.No

Question

Very

[Excellent] Good Good |Average Poor

1

How relevant do you find the course content in
relation to current industry standards and practices?.

;

2

How would you rate the teaching quality of the faculty
in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals
effective in complementing the theoretical knowledge
you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of
learning resources (e.g., library, online materials,
software)?

How will you rate the timely and constructive
feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members
outside of classroom hours for doubts and
discussions?.

SIIAS

How will you rate the opportunities for students to
engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with
technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic
studies and opportunities for extracurricular
activities?.

16

Considering all factors, how will you rate the
satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

v

Any other suggestions: Re?/il_']'(\—ed ’“"\0“68 S&&Ie W h’i hg ) _C}MQ_“_S_HE;S

Date: 19 — Cl._\% 9?{/

P. Anjal® Dew:.

Signature of Student

;QAC Co-ordinator
RISE Krishna Sai Gandhi Group

of Institutions,

Valluru 523277



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE !
Department Name: SHF . Academic Year: 2.018 ~1Q
Program Name: B - rl—é,C/\ 'Year/Semester: Tr-a
IName of the Student: jf.D Anj’a[,’ DQ\I: ) IRoll Number: ]':],8]31,40 510 .

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

S.No Question : Excellent gﬁ;ﬁ Good |Average| Poor
1 How would you rate the overall cleanliness and \/
maintenance of the campus?
) How would you rate the classrooms and lecture halls \/

well-equipped and conducive to learning??.

How would you rate the availability and condition of
3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.

4 How would you rate the library facilities and
resources?

How would you describe the overall ambiance of the
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place

6 | for emergency situations (fire, medical emergencies, \/
v

etc.)?

How would you describe the overall social
environment of the college?

How would you rate the classroom environment in
terms of promoting active learning and participation?
How would you rate the availability and quality of

9 | technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.

How would you rate the opportunities for students to
engage in extracurricular activities and clubs?

10

Any other suggestions: PG—O\/'\AQ, SYY‘\OJS\? % & ASS es .

2 AnSal? Dews,

Date: 2-D —q—18 Signature of Student



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

NH-16, Valluru-523272, Ongol

INTERNAL QUALITY ASS

STUDENT FEEDBACK ON C

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)

e, Prakasam (District), A.P

URANCE CELL (IQAC)

-

URRICULUM

}Department Name: ECE

Academic Year: 2 0l8 - 2019

[Program Name: R-1ech

Year/Semester: m =L

—

Name of the Student: KALLANM YAMONA

1Roll Number: £ 3 B|]A0G 16

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of

programme.
S.No Question MY Good |Average, Poor
) Excellent| Good
How relevant do you find the course content in
I | relation to current industry standards and practices?. v
How would you rate the teaching quality of the faculty
2 |in your department?. N
How do you rate the lab sessions and practicals \
3 | effective in complementing the theoretical knowledge | ~7
you gain in lectures?.
How would you rate the availability and quality of
4 | learning resources (e.g., library, online materials, \/
software)?
5 How will you rate the timely and constructive N4
feedback on your assignments and exams?
How did you rate the approach of faculty members
6 | outside of classroom hours for doubts and \/
discussions?.
How will you rate the opportunities for students to
7 engage in research projects or internships? vd
Rate the curriculum and its updates to keep pace with
8 technological advancements and industry needs? 4
How would you rate the balance between academic
9 | studies and opportunities for extracurricular \/
activities?.
Considering all factors, how will you rate the
10 | satisfaction with the academic performance and \/
environment of the college?
Any other suggestions: M oYe PYC&*:_{CQ__ I o -_H_Q_D_S_aie_"{e(;i vIYe (_'} ]
Date: QB-10 —&0(8 = IQAC Co-ordinator Silgl(na\t,u%awc;}f%gl%ent
RISE Krishna Sai Ganghj Groy

of Institutions, Valiyn; 523 272p




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQACQC)

k-4

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Department Name: £ CE Academic Year: 20\8-20l19
Program Name: BT&C\'\ Year/Semester: AT
Name of the Student: k A |_LAMN YAMUNA Roll Number: |Q BlAOGIE

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

{‘ S.No Question Excellent gs;z; Good |Average| Poor

How would you rate the overall cleanliness and

I | maintenance of the campus? \//
How would you rate the classrooms and lecture hails

2 well-equipped and conducive to learning??. - v
How would you rate the availability and condition of

3| recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?. \/
How would you rate the library facilities and _

i resources? \/
How would you describe the overall ambiance of the

5 | campus in terms of aesthetics (landscaping, \/
architecture, etc.)?
How would you rate the adequate measures in place

6 | for emergency situations (fire, medical emergencies, \/
etc.)?

7 How would you describe the overall social \/

( environment of the college?

2 How would you rate the classroom environment in \/
terms of promoting active learning and participation?
How would you rate the availability and quality of

9 | technological resources (labs, software, etc.) in the \/
college?.

10 How would you rate the opportunities for students to \/
engage in extracurricular activities and clubs?

Any other suggestions: W € Y e_q vive QHG_Q&M:JM_Q [MU_’T_S. _@

Spo ‘e.

K+ Yamune
Signature of Student

Date: OB ~[p—3018"

RIS FIQ::C Co-ordinator
’ \ISTiNa Sai Gandhi Gro;
of Tntitutions, Valiury -~ r?;l?p



RISE KRISHNA SAT GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM .

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

¢

Department Name: (C g

Academic Year: RO |& _&om

Program Name: (3 4ech

Year/Semester: T{{ _ Te

Name of the Student: GI Nenkata AT\US‘GQ

JRoll Number: | g g BRilAoKIg

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of
programme.

!

S.No

Question

Very

Excellent| Good | C°0d [Average

Poor

1

How relevant do you find the course content in
relation to current industry standards and practices?.

v

2

How would you rate the teaching quality of the faculty
in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals
effective in complementing the theoretical knowledge
you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of
learning resources (e.g., library, online materials,
software)?

Vv
NV
v

How will you rate the timely and constructive
feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members
outside of classroom hours for doubts and
discussions?.

How will you rate the opportunities for students to
engage in research projects or internships?

LS

Rate the curriculum and its updates to keep pace with
technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic
studies and opportunities for extracurricular
activities?.

g

10

Considering all factors, how will you rate the
satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

v

Any other suggestions:

(onduct MOne wWanyshots fan Puachead Khooldse

Date: 9/]}“)“2/ %

IQAC Co-ordinator
7ISE Krishna Sai Gandhi Group
of Institutions, Valluru 523 272

ETAnushq

Signature of Student




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE d

Department Name: e

Academic Year: Ha|g —Q0(9

IProgram Name: B+ech

'Year/Semester: T J:

Name of the Student: Gg Ve kata AnUSho\

Roll Number: |gq JAoKIE

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

S.No

Question

f

Very

Excellentl Good Good |[Averagel Poor

1

How would you rate the overall cleanliness and
maintenance of the campus?

v

How would you rate the classrooms and lecture halls
well-equipped and conducive to learning??.

How would you rate the availability and condition of
recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.

How would you rate the library facilities and
resources?

v
L
Vi

How would you describe the overall ambiance of the
campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place
for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?

How would you describe the overall social
environment of the college?

How would you rate the classroom environment in
terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of
technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.

10

How would you rate the opportunities for students to
engage in extracurricular activities and clubs?

v
va
4
v
v

Any other suggestions: __P eyl Pml)l\de ) mMone Lib—fm_}’_ ML{-H

Date: .7’" ”} ly

IQAC Co-ordinator

61. AN LA,
Signature of Student

?I_SE Krishna Sai Gandhi Group
‘nistitutions, Valluru 523 272



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

- 4

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated toe INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

Department Name: ECE.

Academic Year: QO\P - aﬁ)lq

Program Name: 8 A Té CLL

<)
Year/Semester:  |\J .,‘1
<

Name of the Student: K JHO_HA':

Roll Number: {5 8 3|A 0 Ly 13-

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of
programme.

r

I S.No

Question

Excellent

Very
Good

Good

Average

Poor

1

1

| How relevant do you find the course content in
relation to current industry standards and practices?.

2

How would you rate the teaching quality of the faculty
in your department?.

o
e

How do you rate the lab sessions and practicals
effective in complementing the theoretical knowledge
you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of
learning resources (e.g., library, online materials,
software)?

How will you rate the timely and constructive
feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members
outside of classroom hours for doubts and
discussions?.

NSNS

How will you rate the opportunities for students to
engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with
technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic
studies and opportunities for extracurricular
activities?.

o
o

10

Considering all factors, how will you rate the
satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

i

Any other suggestions: l TQ\L?QIL F@W Mo7E

Dae: /10 /2013

1t Qceesl  E-Content

Syckeros > L?b‘l@_}fﬁ’

 10AC Co-ordinator
RISE Krishna Sai Gandhi Group
of Institutions, Valluru 52397

) Q
Sign%u;‘:] mient




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE -

Department Name: [,C E

Academic Year: &D[% —&D lc’

Program Name: BTCCLL

Year/Semester: f\\l ~S

Name of the Student: Kj&ﬁh:

Roll Number: | SSBIAOH =

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

S.No

Question

Very .
Excellentl Good Good |Average| Poor

1

How would you rate the overall cleanliness and
maintenance of the campus?

N

How would you rate the classrooms and lecture halls
well-equipped and conducive to learning??.

v

How would you rate the availability and condition of
recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.

N

How would you rate the library facilities and
resources?

3

How would you describe the overall ambiance of the
campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place
for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?

How would you describe the overall social
environment of the college?

How would you rate the classroom environment in
terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of
technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.

10

How would you rate the opportunities for students to
engage in extracurricular activities and clubs?

N

Any other suggestions: _P(O\/?C:}e Sm(_‘ C]QS

q

Qcaess € - (ontent)

o o Pf%feder g

Date: %

|o)2015-

-]
Sigltgtgmtﬁ'dent

 Vallury 523 27




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

/

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM ’

Department Name: CS | Academic Year: O — RO[T

—

Program Name: E ) TKCL Year/Semester: LVT ——l
Name of the Student: M LA_(/IT%]LA {Roll Number: /’5&2//405—2 0

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of
programme.

( '

. Very .
S.No Question Excellentl Good Good |Average, Poor
1 How relevant do you find the course content in \_A
relation to current industry standards and practices?.
) How would you rate the teaching quality of the faculty \/

in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals
3 | effective in complementing the theoretical knowledge X7
you gain in lectures?. i

How would you rate the availability and quality of

4 | learning resources (e.g., library, online materials, \/
software)?

How will you rate the timely and constructive ,\/
feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members

6 | outside of classroom hours for doubts and
discussions?.

How will you rate the opportunities for students to
engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with
technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic
9 | studies and opportunities for extracurricular
activities?.

Considering all factors, how will you rate the

10 | satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

\

<

<

<

Any other suggestions: ___ \\jQ.e é ".D QU\LD&&AMGQ PYOL},-KMM‘\NU C\Y\TCA} e C'd
C osses.

IQAC‘ Co-ordinator /:izl;aéu% {ILp tudent
RISE Krishna Sai Gandhi Group
Jf Institutions, Valluru 523 27

Date: O §— \D - Jot&




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE !

Department Name: C LS E Academic Year: 20/& — &D[‘?
Program Name: 8 % 7_66 ﬁk Year/Semester: IJ?—— f
Name of the Student: M ) U Lf WA Roll Number: /58[2 /A’@_S—o?/@

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

( . : Very

IS.NO Question Excellentl Good Good (Average, Poor

How would you rate the overall cleanliness and
maintenance of the campus?

<

1

9 How would you rate the classrooms and lecture halls \/
well-equipped and conducive to learning??. :
How would you rate the availability and condition of ' f

3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?. \/

4 How would you rate the library facilities and
resources?

How would you describe the overall ambiance of the
5 | campus 1n terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place
6 | for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?

How would you describe the overall social
environment of the college?

How would you rate the classroom environment in J

NANANS

terms of promoting active learning and participation?
How would you rate the availability and quality of

9 | technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.

How would you rate the opportunities for students to N
engage in extracurricular activities and clubs?

10

Any other suggestions: {'a“o’n\llodj_, ex h-a s U’YY(_)L C,LLQ o }\} rAYe M_Q_Ji_ s
and cbs

f

, ©
Date: L5 - 10 -0l § Signature of Stu({ent

IQAC Co-ordinator
RISE Krishna Sai Gandhi Group
of Institutions, Valluru 523 272




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQACQ)

o

(Approved by AICTE-NEW DELH]I, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

Department Name: F L/~

Academic Year: 9o/8 - JO/9

Program Name: g -é@c A

Year/Semester: __[:\7 /_Z

Name of the Student: Mu/g, Eamya

Roll Number: [6Z3lA0Q /&

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

A Very
S.No Question Excellentl Good Good |Average| Poor

How would you rate the overall cleanliness and

I | maintenance of the campus? v
How would you rate the classrooms and lecture halls

2 well-equipped and conducive to learning??. ‘/
How would you rate the availability and condition of

3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?. “
How would you rate the library facilities and

i resources? -
How would you describe the overall ambiance of the

5 | campus in terms of aesthetics (landscaping, v
architecture, etc.)?
How would you rate the adequate measures in place

6 | for emergency situations (fire, medical emergencies, -
etc.)?
How would you describe the overall social

7 - v
environment of the college?
How would you rate the classroom environment in

8 | terms of promoting active learning and participation? N/
How would you rate the availability and quality of

9 | technological resources (labs, software, etc.) in the A
college?.

10 How would you rate the opportunities for students to e
engage in extracurricular activities and clubs?

Any other suggestions: &_AQQLL SR 7 % _{éz S8 00m) —14:: 2 '/.’Z' LS.

Date: g/[O /&0}8

IQAC Co-ordinator

RISE l{ris?_ma Sai Gandhi Groi-
of Institutions, Vallury 523




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

i

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Department Name: F£ £ Academic Year: 9ol8 - D0/9
Program Name: [ %ZC A Year/Semester: ﬁf/_z'
Name of the Student: ML RAM VA [ROH Number: (SBZ1a02 )

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of
programme.
{_ T =

; : Very ’
{S.No Question Excellent! Good Good |Average, Poor

How relevant do you find the course content in
relation to current industry standards and practices?. g
How would you rate the teaching quality of the faculty o
in your department?.
How do you rate the lab sessions and practicals
3 | effective in complementing the theoretical knowledge v
you gain in lectures?. X
How would you rate the availability and quality of

1

2

4 | learning resources (e.g., library, online materials, v
software)?

5 How will you rate the timely and constructive 7
feedback on your assignments and exams?
How did you rate the approach of faculty members

6 outside of classroom hours for doubts and LaE
discussions?.

{ How will you rate the opportunities for students to

7 engage in research projects or internships? "

2 Rate the curriculum and its updates to keep pace with o
technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic
9 | studies and opportunities for extracurricular
activities?. [
Considering all factors, how will you rate the '
10 | satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

)

N

Any other suggestions: _ (0ctte £ +0 vemaifer Cézsﬁﬁ o ¢ lear bockls ¢

Date: @ /[() /a()/‘g RISE IQAC ‘é‘;fordlnator ,‘\S{Muécff%%{i

shna Sai Gangih Groip

of Institutions, Yathsey 52% i1




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

o

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Department Name: M c fd AMLE (A

Academic Year: 9 o| ¢ - N0\

[Program Name: @ .Tecln

Year/Semester: E L f(:

Name of the Student: §. ToNi Wo Slha

Roll Number: \ 5%&\{*\ 02334

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of

programme.
S.No Question sy, Good |Average, Poor
i Excellent| Good

How relevant do you find the course content in

1| relation to current industry standards and practices?. e
How would you rate the teaching quality of the faculty

2 |in your department?. e
How do you rate the lab sessions and practicals

3 | effective in complementing the theoretical knowledge /
you gain in lectures?. i
How would you rate the availability and quality of

4 | learning resources (e.g., library, online materials, /
software)?
How will you rate the timely and constructive

> | feedback on your assignments and exams? v
How did you rate the approach of faculty members

6 | outside of classroom hours for doubts and wa
discussions?.

| 7 How will you rate the opportunities for students to /
| engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with

8 technological advancements and industry needs? ol
How would you rate the balance between academic

9 | studies and opportunities for extracurricular (S
activities?.
Considering all factors, how will you rate the

10 | satisfaction with the academic performance and /
environment of the college?

Any other suggestions:

IQAC co-ord, . oy
Date: \‘2_ . nator ’.Jstur F uden
= @l L2018 RISE Krishna Sai Gandhi Groyp Gl

of Institutions, Vallury

523272




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE S

Department Name: pA &, AL AN

Academic Year: g o\ @ - goL9q

Program Name: 3. Tec h

Year/Semester: tv. \ 7.

Name of the Student: P . "Jo i Qo C\np

Roll Number: \5 ¢ @1 A 0334

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

S.No

Question

Very

Excellent| Good | G004 [Average

Poor

1

How would you rate the overall cleanliness and

maintenance of the campus?

/

How would you rate the classrooms and lecture halls
well-equipped and conducive to learning??.

How would you rate the availability and condition of
recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.

How would you rate the library facilities and
resources?

How would you describe the overall ambiance of the
campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place
for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?

How would you describe the overall social
environment of the college?

How would you rate the classroom environment in

| terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of
technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.

10

How would you rate the opportunities for students to
engage in extracurricular activities and clubs?

v
e
-

wid

v

v
/
g
/

Any other suggestions:

Date: @\ ol o1g - IQAC Cog

RISE Krishna Saj

rdinator

. Gandhi Gre -
o Institutions, Vally

U 52327,

10 @ ﬂd/éf-
Slgnature of Student




RISE KRISHNA SAT GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

o

Department Name: H A

Academic Year:

201¢ —92019

Program Name: PG

Year/Semester: \ICP

Name of the Student: H(CQ?CQO\ g rt" \'<aﬂ+b |Roll Number: ‘~—| @' 6 | e OO0 q

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of

programme.
S.No Question Vo Good |Average| Poor i
: Excellent] Good -'
How relevant do you find the course content in
1| relation to current industry standards and practices?. \/
How would you rate the teaching quality of the faculty :
2 |in your department?. \/ i
How do you rate the lab sessions and practicals '
3 | effective in complementing the theoretical knowledge /
you gain in lectures?. ¥
How would you rate the availability and quality of
4 | learning resources (e.g., library, online materials, \/
software)?
How will you rate the timely and constructive
> | feedback on ignments and exams? v
your assignments and exams?
How did you rate the approach of faculty members
6 | outside of classroom hours for doubts and \/
discussions?. |
7 How will you rate the opportunities for students to /
engage in research projects or internships?
2 Rate the curriculum and its updates to keep pace with /
technological advancements and industry needs?
How would you rate the balance between academic .-
9 | studies and opportunities for extracurricular \/
activities?.
| Considering all factors, how will you rate the :
10 | satisfaction with the academic performance and \/
| environment of the college? [

Any other suggestions:

Date: 96| “20I¥

IQAC Co-ordinator

of Institutions, Valiury

RISE irishna Saj Gand

hi Group
523 272

M 5t beantin

Signature of Student



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

o

Department Name:

Academic Year: Sol¢ - 20(9

IProgram Name:

Year/Semester: ' {(p

Name of the Student: b/" ECQ?C{O. g - lCaf)'H’)

Roll Number: l :F ¢ ]€ 0009

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

S.No Question Excellent 2;]:31’ Good |Average| Poor

How would you rate the overall cleanliness and \/

1| maintenance of the campus?
How would you rate the classrooms and lecture halls

2 well-equipped and conducive to learning??. \/
How would you rate the availability and condition of

3| recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?. \/

4 How would you rate the library facilities and )
resources? . \/
How would you describe the overall ambiance of the

5 | campus in terms of aesthetics (landscaping, /
architecture, etc.)?
How would you rate the adequate measures in place

6 | for emergency situations (fire, medical emergencies, /
etc.)?
How would you describe the overall social

7| environment of the college? \/

8 How would you rate the classroom environment in /
terms of promoting active learning and participation? .
How would you rate the availability and quality of

9 | technological resources (labs, software, etc.) in the /
college?.

1o | How would you rate the opportunities for students to |
engage in extracurricular activities and clubs? | \/

Any other suggestions:

Date: 26 +~V) 201 ¥

T0AC «%ﬁdsnator

o kot

Signature of Student

RISE Krishna Sai Gandhi Grou:
of Institutions, Valluru 522 77



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELH]I, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Department Name: [C C

Academic Year: 2018 - 2019

Program Name: (3. oL,

L

Year/Semester: T - 1]

Name of the Student: ‘/ \/enkal:o N ‘(lml o

Fioll Number: €2 B1AOLHYO

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of
programme.

S.No

Question

Very
IExcellent| Good Good |Averagel Poor

1

How relevant do you find the course content in
relation to current industry standards and practices?.

v~

2

How would you rate the teaching quality of the faculty
in your department?.

v

How do you rate the lab sessions and practicals
effective in complementing the theoretical knowledge
you gain in lectures?.

ve

How would you rate the availability and quality of
learning resources (e.g., library, online materials,
software)?

How will you rate the timely and constructive
feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members
outside of classroom hours for doubts and
discussions?.

How will you rate the opportunities for students to
engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with
technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic
studies and opportunities for extracurricular
activities?.

10

Considering all factors, how will you rate the
satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

SRS (S

Any other suggestions: No

: Y. Nikh;
Date: 25 -02 - 2219 % | Signature of Stugent
IQAC Co-ordinato!
1SE Kishna Sai Gandni Group

of Institutions, Vallury 523 272



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Department Name: E CE

Academic Year: 2018 — 2019

Program Name:  {3. Tecl,

Year/Semester: T - T[

Name of the Student: V. \/pnkabs Nilhi la

Roll Number: \88BIAOHUD

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

S.No

Question

Very

Excellent| Good Good |Average, Poor

1

How would you rate the overall cleanliness and
maintenance of the campus?

2

How would you rate the classrooms and lecture halls
well-equipped and conducive to learning??.

How would you rate the availability and condition of
recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.

How would you rate the library facilities and
resources?

How would you describe the overall ambiance of the
campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place
for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?

How would you describe the overall social
environment of the college?

How would you rate the classroom environment in
terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of
technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.

SOSTRUS SIS RS

10

How would you rate the opportunities for students to
engage in extracurricular activities and clubs?

Any other suggestions: No

Date: 95 -02 - 22\

V. N kh e

Signature of Student



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

R

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Department Name: ECF Academic Year: 20|¢- 299
Program Name:  3: Teth Year/Semester: gj -0
Name of the Student: ¥ - M"d’n?xh Roll Number: [ 7g (3] ABY L 1 "

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of
programme.

. Very .
S.No Question Excellentl Good Good (Average| Poor

How relevant do you find the course content in
relation to current industry standards and practices?. v
How would you rate the teaching quality of the faculty Vs
in your department?.
How do you rate the lab sessions and practicals
3 | effective in complementing the theoretical knowledge v
you gain in lectures?. '
How would you rate the availability and quality of
4 | learning resources (e.g., library, online materials, N
software)?
How will you rate the timely and constructive W
feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members
6 | outside of classroom hours for doubts and e
discussions?.
How will you rate the opportunities for students to
engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with
8 | technological ad ents and industry needs? v

gical advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic
9 | studies and opportunities for extracurricular ~/
activities?.
| Considering all factors, how will you rate the
10 | satisfaction with the academic performance and w2
environment of the college?

Any other suggestions: C( )1 }dg I( ‘fm_ﬂl[ﬁ_&ecmf) ne ‘EQD ™M _JC(L!.D_SQL
(@-1) oee coends _

1

2

- el \adtgin
Date: @15 / 3 } (Q’D\C? | % Signature (‘)\f‘ Student



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

>4

Department Name: FcE

Academic Year: Q01§ ~20]9

Program Name: (3 Tedn

I
Year/Semester: \J— 1/

Name of the Student: Ch- Notﬂ‘\?.\}\

Roll Number: 13 ¥73) Ao}q“q

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

c Very
S.No Question e Excellent! Good Good |Average| Poor
1 How would you rate the overall cleanliness and Va
maintenance of the campus? 2
5 How would you rate the classrooms and lecture halls s
well-equipped and conducive to learning??.
How would you rate the availability and condition of
3| recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?. v
4 How would you rate the library facilities and
resources? v~
How would you describe the overall ambiance of the
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping, V2
architecture, etc.)?
How would you rate the adequate measures in place
6 | for emergency situations (fire, medical emergencies, 4
etc.)?
7 How would you describe the overall social
environment of the college? v/
2 How would you rate the classroom environment in
terms of promoting active learning and participation? v
How would you rate the availability and quality of _
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the Vi
college?.
10 How would you rate the opportunities for students to J
engage in extracurricular activities and clubs?
Any other suggestions: N)OLl/
Ch Rt
Date: @ 5/31 'Q-cha Signature of Student
S KEQJ_AC Co-ordinator
% 3;::_ ‘ 1;,.(ma =21 Gandhi Group
snistitutions, Vafluny L3N0




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM 4
Department Name: CISHE Academic Year: q p\g ~20\9
Program Name: R. Tec}\ Y ear/Semester: T—1
Name of the Student: P. ROmBQS?S? Roll Number: 118 RIADS\ 2

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of

( programme.

f

} Very
S.No Question Excellentl Good Good [Average| Poor

How relevant do you find the course content in

relation to current industry standards and practices?. v v

How would you rate the teaching quality of the faculty N

in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals

3 | effective in complementing the theoretical knowledge v~
\vd

1

2

you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of
4 | learning resources (e.g., library, online materials,
software)?

How will you rate the timely and constructive
feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members
6 | outside of classroom hours for doubts and

( discussions?.

How will you rate the opportunities for students to

SN ESS

7 engage in research projects or internships?
Rate the curriculum and its updates to keep pace with
8 technological advancements and industry needs?
How would you rate the balance between academic
9 | studies and opportunities for extracurricular v
activities?.
Considering all factors, how will you rate the
10 | satisfaction with the academic performance and v~

environment of the college?

Any other suggestions:  Neecd p Ancde ol ¢ Moye QYE%&M_CDMAM&

% ' P Ramya g
Date: &'?') 3 ‘w\q IQAC Co-ordinator Signature of Student

ISE Krishna Sai Gandhi Group
-t Institutions, Valluru 523 272



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE !
!Department Name: ~c = Academic Year: 9 gl§ — Lo19
Program Name: [3, TECI‘\ 'Year/Semester: T[ — 1]
Name of the Student: P. RamMya <EY IRoll Number: {3 BIADS 19

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

f Very

S.No Question Excellent| Good

Good |Average| Poor

| How would you rate the overall cleanliness and o
maintenance of the campus? '

How would you rate the classrooms and lecture halls

1

2 well-equipped and conducive to learning??. .
How would you rate the availability and condition of

3| recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?. v

4 How would you rate the library facilities and s
resources?
How would you describe the overall ambiance of the

5 | campus in terms of aesthetics (landscaping, v~

architecture, etc.)?
How would you rate the adequate measures in place

6 | for emergency situations (fire, medical emergencies, v~
etc.)?
7 How would you describe the overall social V%

environment of the college?

How would you rate the classroom environment in e
terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of

9 | technological resources (labs, software, etc.) in the Ve
college?.
10 How would you rate the opportunities for students to v

engage in extracurricular activities and clubs?

Any other suggestions: ;Diov“&dt 1okt and .S;d.ﬁ:&mx Sn__labs.

Date: I qy:)—logl')_o\q ‘% : Sg’a%ggﬁdgu

inator
At wnshing Sai Gandhi Group
of Institutions, Valluru 523 272



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

>

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Department Name: EC E

Academic Year: o\d~ &0\0)

Program Name: B Voclw

Year/Semester: W‘-,II

Name of the Student: \¢. Mo ni Koy

Roll Number: | 83B[Ao L‘ 5

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of

programme.
S.No Question very Good |Average Poor
. Excellent| Good
How relevant do you find the course content in
I | relation to current industry standards and practices?. N
How would you rate the teaching quality of the faculty
2 . \/
in your department?.
How do you rate the lab sessions and practicals
3 | effective in complementing the theoretical knowledge /
you gain in lectures?.
How would you rate the availability and quality of
4 | learning resources (e.g., library, online materials,
software)? vV
5 How will you rate the timely and constructive v
feedback on your assignments and exams?
How did you rate the approach of faculty members
6 | outside of classroom hours for doubts and v’
discussions?.
7 How will you rate the opportunities for students to V4
engage in research projects or internships?
Rate the curriculum and its updates to keep pace with
8 technological advancements and industry needs? Vo
How would you rate the balance between academic
9 | studies and opportunities for extracurricular \V
activities?.
Considering all factors, how will you rate the =
10 | satisfaction with the academic performance and vV
environment of the college?

Any other suggestions: 27)}3@\)8 l y b&l% !:ES? h l’&?r%

ate: l 0l e IQAC CO-Ordmator
Date: Q5 18 9 E Krishna Saf Gt —

of Institutions, Valium 522272

-X"x({on}-kw

Signature of Student




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

e 3

Department Name: ECE

Academic Year: 0\8— 20(?

Program Name: B,TQQL\

Year/Semester: ﬂj ':U\

Name of the Student: |K-Mepg koo

Roll Number: [O%BIAOL( )

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

S.No

Question

Very

Excellent| Good Good |Average| Poor

1

How would you rate the overall cleanliness and
maintenance of the campus?

vV

How would you rate the classrooms and lecture halls
well-equipped and conducive to learning??.

-

How would you rate the availability and condition of
recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.

vV

How would you rate the library facilities and
resources?

How would you describe the overall ambiance of the
campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place
for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?

How would you describe the overall social
environment of the college?

SEN

How would you rate the classroom environment in
terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of
technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.

10

How would you rate the opportunities for students to
engage in extracurricular activities and clubs?

v

Any other suggestions: ___Gibgadle  olega |k fuciliien

Date: &5 ’3 , &0[ q

 1IQAC Co-ordinator

Tt e,

Signature of Student

RISE Krishna Saj Gandhi Grot'n

D'f IﬂSﬂmﬁorlS‘ AV 2N { A

w307



(

RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

‘.'

IDepartment Name: ase Academic Year: it et lon
Program Name: Year/Semester: —
3 B.tech NIETH
Name of the Student: oll Number:
: Q, venkata  Nowua o ’R 148 1ADS 13- |

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of

programme.
1
S.No Question WLy Good |Average| Poor
- Excellent| Good

How relevant do you find the course content in

I | relation to current industry standards and practices?. \/
How would you rate the teaching quality of the faculty

2 |in your department?. v
How do you rate the lab sessions and practicals

3 | effective in complementing the theoretical knowledge
you gain in lectures?. \/
How would you rate the availability and quality of

4 | learning resources (e.g., library, online materials,
software)? \/
How will you rate the timely and constructive

5 feedback on your assignments and exams? \/
How did you rate the approach of faculty members

6 | outside of classroom hours for doubts and
discussions?. i
How will you rate the opportunities for students to i

7 engage in research projects or internships? N
Rate the curriculum and its updates to keep pace with

8 | technolo gical advancements and industry needs? N
How would you rate the balance between academic -

9 | studies and opportunities for extracurricular
activities?. \/
Considering all factors, how will you rate the

10 | satisfaction with the academic performance and
environment of the college? \/

Any other suggestions: W MoYC QF’(LIEM%_Q‘Q%

ou 11fog] g %




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE d

IDepartment Name:
? C sE

I Academic Year:

Q0\& -20\9)

[Program Name:

B.Tech

'Year/Semester: G 'R

S

Name of the Student:

oll Number:

QA %n_],cn\—a !\\ﬁuﬁak(‘yf [R 15}1%}/}1}51:}4

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

/
S.No Question <cellent gg;ﬁ Good |Average| Poor ‘
How would you rate the overall cleanliness and ‘
1 maintenance of the campus? \/
How would you rate the classrooms and lecture halls
2 well-equipped and conducive to learning??. \/
How would you rate the availability and condition of
3| recreational facilities (e. g., sports grounds, gym)?. /
4 How would you rate the library facilities and .
resources? v~
How would you describe the overall ambiance of the
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)? \//
How would you rate the adequate measures in place
6 | for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)? \,//
How would you describe the overall social
7| environment of the college? \/
How would you rate the classroom environment in
8 | terms of promoting active learning and participation? v
How would you rate the availability and quality of
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the '
college?. \/ \/
10 How would you rate the opportunities for students to
engage in extracurricular activities and clubs? \/

Any other suggestions: ilicy pJ:CI.LlCLL tnaye  Teyioks te

= R mmumm.‘em e\dg  claggm RSy

1o/ iq %

: I(_}AC Co-ordinator
TSE Krishna Sai Gandhi Group
of Institutions, Vallury 523 272

! lé Fg P 0
@ﬁgmre of Stude



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Department Name: £C E Academic Year: Q0§ - 20(Q
Program Name: (B~TQC}'\ Year/Semester: W._(n
Name of the Student: G‘\OY\A[ Nqaaman{ Roll Number: |5E 3 [Q_OLN()_

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of
() programme.

. Very !
S.No Question Excellentl Good Good [Average, Poor

How relevant do you find the course content in —
relation to current industry standards and practices?. 3

How would you rate the teaching quality of the faculty Vs
in your department?.
How do you rate the lab sessions and practicals
3 | effective in complementing the theoretical knowledge W o
you gain in lectures?. ’
How would you rate the availability and quality of
4 | learning resources (e.g., library, online materials,
software)? ~
How will you rate the timely and constructive
feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members
6 | outside of classroom hours for doubts and
discussions?.

How will you rate the opportunities for students to
engage in research projects or internships? v

Rate the curriculum and its updates to keep pace with
technological advancements and industry needs? T

How would you rate the balance between academic
9 | studies and opportunities for extracurricular N a
activities?.

Considering all factors, how will you rate the
10 | satisfaction with the academic performance and \,/
environment of the college?

1

2

5

N

Any other suggestions: ACQDduL_L'_ﬂm_baDdﬁ_gQ,dﬁ cttony

_1I0AC g?ordinator Gand NG

Date: 95 |0 i i G
5 |o&|oig F;{Sit Krishna Saj Ganghj Group .
hstitutions, Valluny 523 272



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

»

Department Name: [ C E

Academic Year: &o[8—209

Program Name: (—L))*TQC h

Year/Semester:f_[_’V\’ ,_(l—r

Name of the Student:G—\Qnd 1 N@ﬁ”ﬂﬂ‘

Roll Number: 15%8 | Aoy 12

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

S.No

Question

Very .
Excellent| Good Good |Average| Poor

1

How would you rate the overall cleanliness and
maintenance of the campus?

\/

How would you rate the classrooms and lecture halls
well-equipped and conducive to learning??.

v

How would you rate the availability and condition of
recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.

How would you rate the library facilities and
resources?

How would you describe the overall ambiance of the
campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place
for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?

How would you describe the overall social
environment of the college?

How would you rate the classroom environment in
terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of
technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.

10

How would you rate the opportunities for students to
engage in extracurricular activities and clubs?

v’

Any other suggestions: impmu £ 12 by __G.ﬂi' '7CQCU? tesr 6o [< envoronment-

Date:

2510 3]201k.

ond-Nogamran;

IQAC Co-ordinator

RISE Krishna Sai Gandhi Groi!

of Institutions. * ™

2% 272



(

RISE KRISHNA SAT GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

{

Department Name: (€

Academic Year:

2018 -2019

Program Name: R-Tech

Year/Semester:

' ‘A
W o— 3.

Name of the Student: M- %u P"' v o

Roll Number: \CE¢RIVAD S‘a\

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of

programme.
f
S.No Question Yy Good |Average| Poor
: Excellent| Good 2
1 How relevant do you find the course content in S
relation to current industry standards and practices?.
How would you rate the teaching quality of the faculty
2 |in your department?. V'
How do you rate the lab sessions and practicals
3 | effective in complementing the theoretical knowledge Ve
you gain in lectures?. '
How would you rate the availability and quality of
4 | learning resources (e.g., library, online materials, JA
software)?
5 How will you rate the timely and constructive s
feedback on your assignments and exams? '
How did you rate the approach of faculty members
6 outside of classroom hours for doubts and ./
discussions?.
| How will you rate the opportunities for students to
7 engage in research projects or internships? v
Rate the curriculum and its updates to keep pace with
8 technological advancements and industry needs? v
How would you rate the balance between academic
9 | studies and opportunities for extracurricular Va
activities?.
Considering all factors, how will you rate the
10 | satisfaction with the academic performance and /
| environment of the college?
Any other suggestions: Cond vekE mpie vodkeche oo FoXl pJ'CLJ*—F ca

[<nuotecge

Date: 22 — 3 - 20(7 ﬁi

M8

Signature of Student




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE !
Department Name: cs e Academic Year: Yo {§ - 201 9
Program Name: B Teth Year/Semester: _@ -0 )
Name of the Student: M« Sypw ya IROU Number: | CERIADSAL.

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

. . ! Very
S.No Question L:‘,xcellent Eht Good |Average| Poor

How would you rate the overall cleanliness and
maintenance of the campus?

How would you rate the classrooms and lecture halls
well-equipped and conducive to learning??.

How would you rate the availability and condition of
recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.

4 How would you rate the library facilities and
resources?

How would you describe the overall ambiance of the
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place
6 | for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?

How would you describe the overall social
environment of the college? ’ v

How would you rate the classroom environment in
terms of promoting active learning and participation?
How would you rate the availability and quality of

9 | technological resources (labs, software, etc.) in the 4
college?.

How would you rate the opportunities for students to
engage in extracurricular activities and clubs? v

SESTRCFsiiSHS

N

10

Any other suggestions: __ ~}eo .i M PY¥Ove / bg g ual 1'_f3_ﬁ}:—_ﬁic.bgl,03.4¢_—

e Reso wrcep
~

i (8 %u{w,){‘_y

Date: 22—3 — 1 [c‘ Signature of Student

IQAC Co-ordinator

RISE Krishna Sai Gandhi Group
ofInstitufjons, Valluru 523 7.




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

2

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Department Name: £ E F Academic Year: QD\R - Qo\q
=

Program Name: E)'TQC(’\ 'Year/Semester: :\I/ = L{ .

Name of the Student: | abuon. Nov l«pg‘j\a\ Roll Number: (5 § 1A 04
= i - {
AN =

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of

programme.
( !;No Question ery Good |Average| Poor
: Excellent| Good g
1 How relevant do you find the course content in
relation to current industry standards and practices?. v
) How would you rate the teaching quality of the faculty \/
in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals

3 | effective in complementing the theoretical knowledge /
you gain in lectures?. '

How would you rate the availability and quality of

4 | learning resources (e.g., library, online materials, z \/
software)?

How will you rate the timely and constructive

> | feedback on your assignments and exams? \/
How did you rate the approach of faculty members
6 | outside of classroom hours for doubts and /
discussions?.
How will you rate the opportunities for students to
\ E engage in research projects or internships?
2 Rate the curriculum and its updates to keep pace with

How would you rate the balance between academic
9 | studies and opportunities for extracurricular
activities?.

Considering all factors, how will you rate the

10 | satisfaction with the academic performance and l/
environment of the college?

Any other suggestions: CO’\&@&& Moo\ J@K%ﬂ?fg —‘-‘D U\ﬁl 3‘(& e
_ Keowledqe N

technological advancements and industry needs? \/

%@ ' T Nawa o
Date: (36 \3} ';LD\GI . RISE KIF:“QS.;?S Co-or, di-')atC{r Signaturddf Student




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE i

}Department Name: E E E

Academic Year: Qo\R - QD\C\

Program Name: [3 -TC?C[\

— [
Year/Semester:  \V - Ui

Name of the Student: 3 nkbuN, , \\)O\kaxgﬁ'\g\

Roll Number: 15 8Bl Ao 204

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

S.No Question Excellent (\;/zgﬁ Good |Average, Poor

How would you rate the overall cleanliness and

1| maintenance of the campus? \/

5 How would you rate the classrooms and lecture halls
well-equipped and conducive to learning??. \/
How would you rate the availability and condition of

3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?. \/

4 How would you rate the library facilities and
resources? \ /
How would you describe the overall ambiance of the

5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)? v
How would you rate the adequate measures in place

6 | for emergency situations (fire, medical emergencies, -
etc.)? \/
How would you describe the overall social

7| environment of the college? \/
How would you rate the classroom environment in

8 | terms of promoting active learning and participation? v
How would you rate the availability and quality of

9 | technological resources (labs, software, etc.) in the s
college?.

10 How would you rate the opportunities for students to
engage in extracurricular activities and clubs? \/

Any other suggestions: Ny \ ’

Date: 35] 3\ 9 C)\CT : i‘QAC

:!:ﬁ \\\QV O\QD\Q\
Signat f Student




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

=

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

h)epartment Name: M €& CHANTCAL Academic Year: 2.0I¢ -20(9
Program Name: R:‘Te C\\ Year/Semester: 1Y - TL
Name of the Student: P.ven kﬂ—LﬁS.\" Roll Number: |5¢8 140327

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of
programme.

{ |

: ' Very
S.No Question Excellentl Good Good |Average| Poor

How relevant do you find the course content in
relation to current industry standards and practices?.

How would you rate the teaching quality of the faculty
in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals

3 | effective in complementing the theoretical knowledge
you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of

4 | learning resources (e.g., library, online materials,
software)?

How will you rate the timely and constructive
feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members

6 | outside of classroom hours for doubts and
discussions?.

How will you rate the opportunities for students to
engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with
technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic
9 | studies and opportunities for extracurricular
activities?.
Considering all factors, how will you rate the
10 | satisfaction with the academic performance and

| environment of the college? [

1

2

QI A N R RS S

Any other suggestions:

RISE IQAC Co-ordinator [ Venkedenh
Date: 7_51 31 10\‘7 . ?g”-s\fma Saj Gandhi Grou;; Signature of Student *

. fluru 523 277



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

-

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

Department Name: MECHANTe AL

IAcademic Year:

201§ -2019

Program Name: § -’rec}\

Year/Semester:

W -1

Name of the Student: P,Vcnka.lﬁ_sl.‘

Roll Number: IS¢ B{ A633 7

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

S.No

Question

Excellent

Very
Good

Good

Av

erage, Poor

1

How would you rate the overall cleanliness and
maintenance of the campus?

How would you rate the classrooms and lecture halls
well-equipped and conducive to learning??.

How would you rate the availability and condition of
recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.

How would you rate the library facilities and
resources?

How would you describe the overall ambiance of the
campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place
for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?

How would you describe the overall social
environment of the college?

How would you rate the classroom environment in
terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of
technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.

10

How would you rate the opportunities for students to
engage in extracurricular activities and clubs?

NSRS ENE AR

Any other suggestions:

pate: 9513 [ 9019

Hi

Tish

‘gg\-’. Lu:‘)(_u‘

Bree d0AC Q}m:linam;
S Gt -

Cﬂnsuwﬁom, Valluru 523 27i

b

v -

ture of Student



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

-

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Department Name: M 3P Academic Year: L,0[& - 9_0[(]
IProgram Name: (Pél Year/Semester: TV SCM
IName of the Student: €7 'chf /<’rﬁ5}\ﬂ0 Roll Number: l?[-gBLEOOo 6

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of
programme.

. Very .
S.No Question Excellentl Good Good |Average Poor

How relevant do you find the course content in
relation to current industry standards and practices?. /
How would you rate the teaching quality of the faculty
in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals

3 | effective in complementing the theoretical knowledge
you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of

4 | learning resources (e.g., library, online materials,
software)?

How will you rate the timely and constructive
feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members

e
//
6 outside of classroom hours for doubts and /
/
/ .
/
/

1

2

discussions?.
How will you rate the opportunities for students to
engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with
technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic
9 | studies and opportunities for extracurricular
activities?.

Considering all factors, how will you rate the

10 | satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

Any other suggestions:

IQAC C‘ég-drdinator - Sa < s
Date: 715 [ 2\%\07 ‘;fISE KﬁShT!a Sai Gandhf Grpi: 5) Séign'aét?rle/of Student

tutlons, Valiury 523 3



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE 4

Department Name: MB A

Academic Year: 96[8 — 20]9

Program Name: Pg

Year/Semester: (I\:]/

Name of the Student: 6»5@9 ks hno

Roll Number: [Z 8B & 0O 86

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

S.No

Question

Very

Excellent| Good Good |Average

Poor

1

How would you rate the overall cleanliness and
maintenance of the campus?

2

How would you rate the classrooms and lecture halls
well-equipped and conducive to learning??.

How would you rate the availability and condition of
recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.

How would you rate the library facilities and
resources?

How would you describe the overall ambiance of the
campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place
for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?

How would you describe the overall social
environment of the college?

How would you rate the classroom environment in
terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of
technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.

10

How would you rate the opportunities for students to
engage in extracurricular activities and clubs?

SNBSS IS IS DS

Any other suggestions:

Date: 'Z-]S_f 3{ 2019

IQAC Co-ordinator
RISE Krishna Sai Gandhf Gioor

OF Treiiinss
Teltutinng, Yl 523 27.

. af
Sérlm%?gudent




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

!Programme Name: B.Tech Academic Year:2018-2019 ‘\
Department Name:CIVIL !YearfSemester:I-I J
S.No Question Excellent AT Good |Average| Poor

Good

How relevant do you find the course content in relation
to current industry standards and practices? 22 2 0 0 0

How would you rate the teaching quality of the faculty
in your department?

How do you rate the lab sessions and practicals

3 | effective in complementing the theoretical knowledge 20 2 2 0 0
you gain in lectures?

21 2 1 0 0

How would you rate the availability and quality of
4 | learning resources (e.g., library, online materials, 22 1 1 0 0
software)?

How will you rate the timely and constructive feedback

> |on your assignments and exams? 23 1 . 2 0

“ How did you rate the approach of faculty members o ) 1 0 0
outside of classroom hours for doubts and discussions?
How will you rate the opportunities for students to

7 : s X s 20 2 2 0 0
engage in research projects or internships?

g Rate the curriculum and its updates to keep pace with 50 . 5 0 3
technological advancements and industry needs?
How would you rate the balance between academic

9 : . y: e 23 1 0 0 0
studies and opportunities for extracurricular activities?
Considering all factors, how will you rate the

10 | satisfaction with the academic performance and
environment of the college? 22 2 0 0 0

-

OD
HEAD OF THE DEPARTMENT

Dept Of S & H
o IQAC Qo-ordinatpr RISE Krishna Sai Gandhi Group
RISE Krishna Sai Gandh! Groy of Institutions, VALLURU,A P523 272

of Trefinutions, Vallwy 592 279



INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

CIVIL

2018-2019

I

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
22 2 0 0 0
N
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
21 2 1 0 0
25
20 T— — - ——— —
15 — - - —
10
T - e -
L2 S
0 A '-I--é-i_ - . 0
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the
theoretical knowledge you gain in lectures?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
20 2 2 0 0

25 = G

20 ;

15 +— —— =

10 +—

” s

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

4. How do you rate the availability and quality of learning resources
(e.g., library, online materials, software)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR

22 1 1 0 0

25 —

15

20 - T ey — - ——— e e

10 +

ofl . emmm 0 s .

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
23 ] 0 0 0
25 T e e
20
!
|
15— (S =P — = &
|
]G .}_ — i — —_— - -
|
Sofeneh e
0 - = :
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and

discussions?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
21 2 1 0 0

25— —

20 - — —

15 ‘

10 -

|

5 -

| I, St e e i 1
EXCELLENT ~ VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
20 2 2 0 0

— e

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and
industry needs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
20 2 2 0 0
25 ——
20 T ——— — — —
15 B .
R &
| | ‘__J
10 _____g' _.'_*,‘“_I.l_
i et
T .
0 e | = : < - :
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
23 1 0 0 0
25 = —=
20— — — —
i
15 1 S s N S e
|
10 e
5 i . T
0 — | - g
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
22 2 0 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name : B.TECH \Academic Year : 2018-19

Department Name : CIVIL 'Year/Semester : I-1

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 91.67% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices & 8.33% of the students rated
very good. -

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 87.50%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 8.33% of the students rated very
good & 4.17% of the students rated it good.

3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 83.33% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
8.33% of the students rated very good &8.33% of the students rated it good.

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 91.67% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources, 4.17% of the students rated very good &4.17% of the
students rated it good.

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that 95.83% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams & 4.17% of the students rated very
good .

6. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 87.50% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions, 8.33% of the
students rated very good & 4.17% of the students rated it good.



7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 83.33% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 8.33% of the students rated
very good & 8.33% of the students rated it good.

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 83.33% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,
8.33% of the students rated very good & 8.33% of the students rated it good.

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 95.83% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities & 4.17% of the
students rated very good.

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 91.67% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college & 8.33% of the
students rated very good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name: B.Tech

Academic Year:2018-2019

Department Name:CIVIL

Year/Semester:I-1

= I"SUWE Valluru 523 277

S.No Question Excellent Xﬁgﬁ Good |Average| Poor
I How would you rate the overall cleanliness and
maintenance of the campus? 21 3 0 0 0
5 How would you rate the classrooms and lecture halls 59 5 0 0 5
well-equipped and conducive to learning?
How would you rate the availability and condition of
3| recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)? 21 2 1 0 0
How would you rate the library facilities and
4 | resources? : . g 2 1 Y g v
How would you describe the overall ambiance of the
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping, 20 2 2 0 0
architecture, etc.)?
6 How would you rate the adequate measures in place for 21 5 1 0 0
emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?
How would you describe the overall social
0 environmentyof the college? 20 2 2 0 0
2 How would you rate the classroom environment in 51 5 q g 0
terms of promoting active learning and participation?
How would you rate the availability and quality of
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the 23 1 0 0 0
college?
10 How unld you rate the opportunities for students to
engage in extracurricular activities and clubs? 21 3 0 0 0
HFADBFIRE DEPARTMENT
Dept ofS & H.
' RISE Krishna Sal Gandht G;guzgz
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

CIVIL

2018-2019

|

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
21 3 0 0 0
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

P

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
22 2 0 0 0

25 R, =
20 o — e
15 —
10 — _—

5 ' P W

0 : : 5 by o

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities
(e.g., sports grounds, gym)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
21 2 1 0 0

25

20 - S

15 | R i % SO S W RSk Nl 1L el

10 LA LN L

€ 5 : =

opil N Ko B

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

4. How would you rate the library facilities and resources?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
23 1 0 0 0

25 - e
20 ——
15 +—
10 - e
5 cdn ot by i D10

0 — : .

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5.How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics

(landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
20 2 2 0 0
25
20 ; U — _— ===
15 ; — —
10 g e e
s ———
, | . s :
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations
(fire, medical emergencies, etc.)?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
21 2 1 0 0
25 ==
20 - —
15 - "
10 S e —
5 —
; s & i’
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




7. How would you describe the overall social environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
20 2 2 0 0

25 —
20 - — -
15 ——
10

5 i = — — N —_—

| _
i B e ! I ‘ f"% N L — :
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
21 2 1 0 0

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the availability and quality of technological resources
(labs, software, etc.) in the college?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
23 1 0 0 0

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
21 3 0 0 0
25 ———— —— — — —
20 il = — — — —— e —_—

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAT GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

Program Name : B.TECH \Academic Year : 2018-19

Department Name : CIVIL Year/Semester : I-1

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 87.50% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus & 12.50% of the students rated very good.

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 91.67% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning & 8.33% of the students
rated very good.

3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 87.50% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities, 8.33% of the students rated very good & 4.17%
of the students rated it good.

4. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 95.83% of the students rated excellent about the
library facilities and resources & 4.17% of the students rated very good.

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 83.33% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 8.33% of the students rated very good &
8.33% of the students rated it good.

6. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?
From the analysis report, it was observed that 87.50% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 8.33% of the students rated very good &
4.17% of the students rated it good.



7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 83.33% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 8.33% of the students rated very good & 8.33% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 87.50% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 8.33% of the
students rated very good & 4.17% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 95.83% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college & 4.17% of the students rated very
good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 87.50% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs & 12.50% of the students
rated very good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

Programme Name:B.Tech

Academic Year:2018-2019

Department Name:ECE Year/Semester:1-1
S.No Question Excellent Very. Good |Average| Poor
Good

How relevant do you find the course content in relation

1| to current industry standards and practices? 109 4 2 0 0
How would you rate the teaching quality of the faculty

2 lin your department? SN e 6 2 ¢ v
How do you rate the lab sessions and practicals

3 | effective in complementing the theoretical knowledge 108 5 2 0 0
you gain in lectures?
How would you rate the availability and quality of

4 | learning resources (e.g., library, online materials, 110 3 2 0 0
software)?
How will you rate the timely and constructive feedback

5 : 111 2 2 0 0
on your assignments and exams?
How did you rate the approach of faculty members

6 | outside of classroom hours for doubts and discussions? 112 2 ’ 0 L
How will you rate the opportunities for students to

7 : : . . 111 2 2 0 0
engage in research projects or internships?
Rate the curriculum and its updates to keep pace with

8 technological advancements and industry needs? Lo . & o 0
How would you rate the balance between academic

9 | studies and opportunities for extracurricular activities? s > 4 0 0

'. Considering all factors, how will you rate the

10 | satisfaction with the academic performance and

environment of the college? 109 3 3 0 0
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech ECE 2018-2019 |

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
109 4 2 0 0

120 — b — - —_— = e

100 +

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
107 6 2 0 0

120 —

100 Lo

80 - - -

60 - !

20 e

O e v W Sl =
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the
theoretical knowledge you gain in lectures?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
108 5 2 0 0
120/ 7———
00—
80 +—— - -
60 ]L— —
40 +— ——
20 :—‘ =
0 - I . —— : b=
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
4. How do you rate the availability and quality of learning resources
(e.g., library, online materials, software)?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
110 3 2 0 0
120 _—
100 - =
80 — —
60 - -
40 - —
20 2 == — =
0 l — PR =4
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD AVERAGE [ POOR

111

2

2 0 0

]20 — e

100 +—— -

80 -

60 -

40 +— —

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD AVERAGE

6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and

discussions?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD AVERAGE

112

2

1 0 0

120

100 -

80

60

40 -

20

EXCELLENT VERY GOOD

GOOD AVERAGE POOR




7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
111 2 2 0 0

120 - ——

100 -~

80

60 -

40 +—

20

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and
industry needs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
106 5 4 0 0
120
_ 100 -
(' 80
60 -
40
20 -
0 - — N 00 s ,
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
106 5 4 0 0

120 - ———

100 +—— —- i

80 —

60 i — - —

40 :—--— — : e

20 ' - -

T e — ks o
EXCELLENT ~VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

109

3

3

0

0

|20 e

100 44—
80

60

40 -

20 +

EXCELLENT VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

IProgram Name : BTECH Academic Year : 2018-19

Department Name : ECE Year/Semester : I-1

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 94.78% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 3.48% of the students rated
very good & 1.74% of the students rated it good.

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 93.04%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 5.22% of the students rated very
good & 1.74% of the students rated it good.

3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 93.91% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
4.35% of the students rated very good &1.74% of the students rated it good.

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 95.65% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources, 2.61% of the students rated very good &1.74% of the
students rated it good.

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that 96.52% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams, 1.74% of the students rated very good
& 1.74% of the students rated it good.

6. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 97.39% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions, 1.74% of the
students rated very good & 0.87% of the students rated it good.



7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 96.52% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 1.74% of the students rated
very good & 1.74% of the students rated it good.

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 92.17% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,
4.35% of the students rated very good & 3.48% of the students rated it good.

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 92.17% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities, 4.35% of the
students rated very good & 3.48% of the students rated it good.

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 94.78% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college,2.61% of the students
rated very good & 2.61% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name:B.Tech

Academic Year:2018-2019

Department Name:ECE Year/Semester:1-I
S.No Question Excellent ey, Good |Average| Poor
Good

i How would you rate the overall cleanliness and
maintenance of the campus? 112 2 1 0 0

5 How would you rate the classrooms and lecture halls 110 3 5 0 0
well-equipped and conducive to learning?
How would you rate the availability and condition of

3| recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)? 108 5 2 0 0
How would you rate the library facilities and

4 | resources? ’ : . s 3 2 0 0
How would you describe the overall ambiance of the

5 | campus in terms of aesthetics (landscaping, 107 5 3 0 0
architecture, etc.)?

6 How would you rate the adequate measures in place for 29 q 0 0 g
emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?
How would you describe the overall social

0 environmentyof the college? 110 3 2 e ‘
How would you rate the classroom environment in

8 | terms of promoting active learning and participation? A 2 > 0 g
How would you rate the availability and quality of

9 | technological resources (labs, software, etc.) in the 109 5 1 0 0
college?
How would you rate the opportunities for students to

W engage in extracurricular activities and clubs? 107 6 2 0 0
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech EGE 2018-2019 |

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
112 2 1 0 0

pLeee e ——— 5 ————
100 -
80 -
60 -
40 -
20

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
110 3 2 0 0

120 = — s s

100 a R |

s0 —8 . 00

60 S L

40 - . e = L

20

o . il
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities

(e.g., sports grounds, gym)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
108 5 2 0 0
20 —m—m— — 8@ @
100 — ————
80 | — i
60 - —
40 +— — —
20 +— — — - - ——
0 -  — e
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
4. How would you rate the library facilities and resources?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
110 3 2 0 0
120 ——— — —
100 =
80 _— - —
60 — —
40 t — —
20 — —
0 . 1
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5.How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetic
(landscaping, architecture, etc.)?

S

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
107 5 3 0 0
120 —
100 — = —— _—_——
80 - — .
60 i — e = a1 = e — e
40 .___ — - e - = L B e —
20 - —
0 T — s =
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations
(fire, medical emergencies, etc.)?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
114 1 0 0 0

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE




7. How would you describe the overall social environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
110 3 2 0 0
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and

participation?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
105 5 5 0 0
120 -
100 +——— E ——
80 ——— l__.____
60 ' I
40 &
| |
20T .-
0 === : ==
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the availability and quality of technological resources
(labs, software, etc.) in the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
109 5 1 0 0
120 ————— — —
100 Ll 2us L SR UV P ST SR T M O N7 O
50! l=en L ) = =)
60
40 +— T
20 +—— e — —
0 . :
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
107 6 2 0 0
120 - — — —
100 —— —
> R vy
0 N =t ol o= rull b o Sl sl vl
Tl = L W= NI =20
0 __ = : et e
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

IProgram Name : B.TECH Academic Year : 2018-19

IDepartment Name : ECE 'Year/Semester : I-1

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 97.39% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus,1.74% of the students rated very good & 0.87%
of the students rated it good.

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 95.65% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning, 2.61% of the students rated
very good & 1.74% of the students rated it good.

3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g.. sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 93.91% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities, 4.35% of the students rated very good & 1.74%
of the students rated it good.

4. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 95.65% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 2.61% of the students rated very good & 1.74% of the students rated
it good.

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 93.04% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 4.35% of the students rated very good &
2.61% of the students rated it good.

6. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?
From the analysis report, it was observed that 99.13% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations & 0.87% of the students rated very good.



7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 95.65% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 2.61% of the students rated very good & 1.74% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 91.30% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 4.35% of the
students rated very good &4.35% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 94.78% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 4.35% of the students rated very
good & 0.87% of the students rated it good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 93.04% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs, 5.22% of the students
rated very good & 1.74% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

Programme Name:B.Tech

Academic Year:2018-2019

Department Name:CSE Year/Semester:1-1
. Very
S.No Question Excellent Good Good |Average| Poor
How relevant do you find the course content in relation
I | to current industry standards and practices? 104 4 2 0 0
How would you rate the teaching quality of the faculty
2 . 105 3 2 0 0]
in your department?
How do you rate the lab sessions and practicals
3 | effective in complementing the theoretical knowledge 103 4 3 0 0
you gain in lectures?
How would you rate the availability and quality of
4 | learning resources (e.g., library, online materials, 105 3 2 0 0
software)?
. How will you rate the timely and constructive feedback
5 : 104 4 2 0 0
on your assignments and exams?
6 How did you rate the approach of faculty members 105 4 1 0 0
outside of classroom hours for doubts and discussions?
How will you rate the opportunities for students to
7 : : : . 103 5 2 0 0
engage in research projects or internships?
g Rate the curriculum and its updates to keep pace with L 3 3 0 0
technological advancements and industry needs?
9 How would you rate the balance between academic GE a 3 0 0
studies and opportunities for extracurricular activities?
Considering all factors, how will you rate the
| 10 | satisfaction with the academic performance and
| | environment of the college? 102 5 3 0 0

/ﬁ@ :
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech (ESE! 2018-2019 I

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
104 4 2 0 0

e ————— =
100
80 -
60 +
40 +
20 -

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
105 3 2 0 0

120 S
100

80 +—1
60 ! : e —_

40 +—— L
20

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the
theoretical knowledge you gain in lectures?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
103 4 3 0 0

120 ————————

00— ——— S ey

80

60— f=——

a0 —

e :

o o — e
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

4. How do you rate the availability and quality of learning resources
(e.g., library, online materials, software)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
105 3 2 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
104 4 2 0 0

120 ————————— — -

100 Hl—u B O = = ..o =t

80 —— — — —

60 |

10 4— 5

- BN -

.. . i S
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and

discussions?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
105 4 1 0 0
120 +— — — -
100 — —
80 -
60 - -
40 - =
20 - - —
0 - . Emmm
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT

VERY GOOD

AVERAGE

POOR

103

120

100

80 -

60 -

40 1—

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and

industry needs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
104 3 3 0 0]

120

100

80

60 -

40 —

20

0 : == =]

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular

activities?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
103 4 3 0 0
120 ‘ —— —
100 ‘ - e =
80 - — - -
|
60 - — — -
40 +— = —
0 41— | eeas 0 e S .
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGEL POOR

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and

environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
102 5 3 0 0

120 — —

100 +— — -

80 +— - —

607 4—1 = Lo Sefvred 5 v & et

40— SR S S e

20 . - — e

0 B — iy o 2
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

IProgram Name : BTECH Academic Year : 2018-19

Department Name : CSE Year/Semester : I-1

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 94.55% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 3.64% of the students rated
very good & 1.82% of the students rated it good.

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 95.45%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 2.73% of the students rated very
good & 1.82% of the students rated it good.

3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 93.64% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
3.64% of the students rated very good &2.73% of the students rated it good.

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 95.45% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources, 2.73% of the students rated very good &1.82% of the
students rated it good.

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that 94.55% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams, 3.64% of the students rated very good
& 1.82% of the students rated it good.

6. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 95.45% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions, 3.64% of the
students rated very good & 0.91% of the students rated it good.



/8

10.

How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 93.64% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships. 4.55% of the students rated
very good & 1.82% of the students rated it good.

Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 94.55% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,
2.73% of the students rated very good & 2.73% of the students rated it good.

How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 93.64% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities, 3.64% of the
students rated very good & 2.73% of the students rated it good.

Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 92.73% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college,4.55% of the students
rated very good & 2.73% of the students rated it good.

COO@NVATOR HOD RTMENT
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name:B.Tech |Academic Year:2018-2019
Department Name:CSE Year/Semester:I-1
. Very
S.No Question Excellent Good Good |Average| Poor
i How would you rate the overall cleanliness and
maintenance of the campus? 106 4 0 0 0
5 How would you rate the classrooms and lecture halls 104 3 3 0 0
well-equipped and conducive to learning?
How would you rate the availability and condition of
3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)? 102 5 3 0 0
How would you rate the library facilities and
4 | resources? o 2 Z 0 0
How would you describe the overall ambiance of the
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping, 103 5 2 0 0
architecture, etc.)?
6 How would you rate the adequate measures in place for a5 a 4 0 0
emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?
How would you describe the overall social
7| environment of the college? 104 £ L 0 0
2 How would you rate the classroom environment in 106 3 q 0 0
terms of promoting active learning and participation?
How would you rate the availability and quality of
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the 107 3 0 0 0
college?
10 How would you rate the opportunities for students to
engage in extracurricular activities and clubs? 103 5 2 0 0
oD
: H OF THE DEPARTMENT
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

CSE

2018-2019

i

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
106 4 0 0 0

120 — — — -

100 +— — —

80 I S— —

60 —

40 ———— - ——

20 -

0 - Y s —

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

104

3

3

0

0

120

100 Py
80 -

60

40 +—

20‘
0 +—

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities
(e.g., sports grounds, gym)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
102 5 3 0 0
120 [—— R e
100 -
80
60 — -
40 =
20 - -
0 - e e
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
4. How would you rate the library facilities and resources?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
105 3 2 0 0
190 e = 4 = = = =
100
80 —
60 S
40 l__\ - ubln =
20 +— - - - —
0 .
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5.How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics

(landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

103

5

2

0

120

100 E

80

60 =

40 .

.l": ‘- ‘:‘ r

0 . B
EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations
(fire, medical emergencies, etc.)?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

102

4

4

0

120

100 -

80

60 -
40 7

20 -

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR




7. How would you describe the overall social environment of the college?

EXCELLENT

VERY GOOD GOOD

AVERAGE

POOR

104

5 1

0

120 ———

100 -

80 -

60 -

40 -

20

EXCELLENT

VERY GOOD GOOD

AVERAGE

POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and

participation?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
106 3 1 0 0
120 e e e W _ I BN
100 - — -
80 -—: — — =
|
60 — 1 3 ——
40 *____|. ____________ s
20 _;. : : i— =
I: |
0 | o e
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the availability and quality of technological resources
(labs, software, etc.) in the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
107 3 0 0 0

120 T——— - -

100 - — — -

80 - — - —

O 8 = B -

40 118 s B P -l .

20 - —

o0 S S e e S )
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR

103 5 2 0 0
T - LS N =
100 - ST E =
80 — — -
60 - - — -
40 — e
20— SN & Sy s oo
s —n xl o

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

IProgram Name : B.TECH Academic Year : 2018-19

Department Name : CSE Year/Semester : I-I

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 96.36% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus & 3.64% of the students rated very good.

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 94.55% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning, 2.73% of the students rated
very good & 2.73% of the students rated it good.

3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 92.73% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities, 4.55% of the students rated very good & 2.73%
of the students rated it good.

4. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 95.45% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 2.73% of the students rated very good & 1.82% of the students rated
it good.

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 93.64% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 4.55% of the students rated very good &
1.82% of the students rated it good.

6. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?
From the analysis report, it was observed that 92.73% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 3.64% of the students rated very good &
3.64% of the students rated it good.



7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 94.55% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 4.55% of the students rated very good & 0.91% of the
students rated it good.

. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 96.36% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 2.73% of the
students rated very good & 0.91% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 97.27% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college & 2.73% of the students rated very
good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 93.64% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs, 4.55% of the students
rated very good & 1.82% of the students rated it good.

CO%N/‘:TOR
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

]Program Name:B.TECH Academic Year: 2018-2019
}Depar!ment Name:ECE Year/Semester: II-I
X Ve
S.No Question Excellen " Go:;’(; Good Average Poor

How relevant do you find the course content in 108 4 3 0 0
1| relation to current industry standards and practices?.
5 How would you rate the teaching quality of the faculty! 106 5 4 0 0

in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals 107 5 3 0 0
3 | effective in complementing the theoretical knowledge

you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of 103 10 2 0 0
4 | learning resources (e.g., library, online materals,

software)?

How will you rate the timely and constructive 105 10 0 0 0
5 | feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members 107 8 0 0 0
6 | outside of classroom hours for doubts and

discussions?.

How will you rate the opportunities for students to 106 8 1 0 0
7 engage in research projects or intemships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with 110 4 1 0 0
8 technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic 107 8 0 0 0
9 | studies and opportunities for extracurricular

activities?.

Considering all factors. how will you rate the 109 4 2 0 0
10 | satisfaction with the academic performance and

environment of the college?

TQAC Co-ordinator
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

ECE

2018-19

181

1. How relevant do vou find the course content in relafion to current industry standards and practices?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
108 4 3 0 0
[ 120 B o i -
| 100
80
60 B
40 =1
20 ' |
, .
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
106 5 4 0 0
120 .
100 - _—
80
60
HE TR T e
20 ¢
0 el == E===m
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3 How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge you gain in lectures?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
107 3 3 0 0

120 —
i lOo 4 — — -
80

40

| 20

T

| o i N
| EXCELLENT

e e

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g.. library, online materials. software)?

.
VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR
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10

2

0

0

[ —

EXCELLENT
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GOOD

AVERAGE

POOR

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
105 10 0 0 0
120 — —= T CIEE - o
|
100 - e Sodimy
| 80
60 - A
40 - L —=
20 =t e
o IEH Cugee] | B Tt e sl i
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6 How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
107 8 0 0 0
[ 5o a1 | P, N o Jrl Sy T
100 - — e ‘
|
80 —
60 |
40 ek e —— — o . b —~— et i it :
|
|
20 |
|
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EXCELLENT  VERY GOOD GOOD

AVERAGE POOR

7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT | VERY GOOD GOOD | AVERAGE | POOR
106 8 I 0 0
10 = =
el et e
80 4 . =T
60 -
o _ S e e
20 4
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
110 4 1 0 0
120 = ==
|
| 100 ;
. 80 — == =
60
40 — - —
20 —8
0 = s |
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
107 8 0 0 0
120 DRSSO 5 S B Sl = S
100
80
60
40 —————
20
0 L -
VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

EXCELLENT

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
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120 l " ]
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i 100 —— —
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EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name:B.TECH Academic Year: 2018-2019

Department Name:ECE 'Year/Semester: II-I

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 93.91% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 3.48% of the students rated
very good & 2.61% of the students rated it good.

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 92.17%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 4.35% of the students rated very
good & 3.48% of the students rated it good.

3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 93.04% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
4.35% of the students rated very good & 2.61% of the students rated it good.

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 89.57% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources, 8.70% of the students rated very good & 1.74% of the
students rated it good.

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that 91.30% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams, 8.70% of the students rated very
good.

6. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 93.04% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions, 6.96% of the
students rated very good .



7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 92.17% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 6.96 % of the students rated
very good & 0.87% of the students rated it good.

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 95.65% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,
3.48% of the students rated very good & 0.87% of the students rated it good.

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 93.04% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities, 6.96 % of the
students rated very good .

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 94.78% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college, 3.48% of the students
rated very good & 1.74% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

F’rogram Name:B.TECH Academic Year: 2018-2019
#Department Name:ECE Year/Semester:II-1
. Very
S.No Question Excellent! Good Good |Average Poor
1 How would you rate the overall cleanliness and 104 9 2 0 0
maintenance of the campus?
2 How would you rate the classrooms and lecture halls 106 8 1 0 0
well-equipped and conducive to learning??.
How would you rate the availability and condition of 108 6 1 0 0
3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.
4 How would you rate the library facilities and 107 8 0 0 0
resources?
How would you describe the overall ambiance of the 107 6 2 0 0
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?
How would you rate the adequate measures in place 105 9 1 0 0
6 | for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?
7 How would you describe the overall social 108 5 2 0 0
environment of the college?
How would you rate the classroom environment in 107 6 2 0 0
8 | terms of promoting active leaming and participation?
How would you rate the availability and quality of 105 7 3 0 0
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.
10 How would you rate the opportunities for students to 108 5 2 0 0
engage in extracurricular activities and clubs? .
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

ECE

2018-19

11-1

1.How would you rate the overali cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

104

9

2

0

0

20

|
i
‘40

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

POOR

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
106 8 1 0 0
| 120 4
=i
L5
i
i
) |
EXCELLENT  VERY GOOD GooD AVERAGE POOR



3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e g.. sports grounds. gym)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
108 6 1 0 0
120 - e A
100 +—
80 +—— -
60
40 =
20—
0 | ==
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
4. How would you rate the library facilities and resources?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
107 8 0 0 0
120 LR AT
B =
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
107 6 2 0 0
120 =
100 —=
80 |
60 =
40
20 =
odl . e
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical emergencies. etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
105 9 1 0 0
120 +—————— LA ] = 3
100 — _
80 ——————— e
60
40 - —
20 - —
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
7. How would you describe the overall social environment of the college?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
108 5 2 0 0
120 e e
100 - =
80 =
60
’ 40 - -
| 204
i 04— | e
I EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and participation?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
107 6 2 0 0
120
M S
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software. etc.) in the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
105 ], 3 0 0

| 120 e S S —
| |
‘ 100 |
)

60 ‘
| 40 e T — —— s — - —_— —
e
| 20
(N =3 —
; EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
108 5 2 0 0
120 =
| 100 = e e AR
80 +— -
60 A—-
40 e
20 +—
i | L mm — :
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

Program Name:B.TECH Academic Year: 2018-2019

Department Name:ECE Year/Semester:I1-1

How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 90.43% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus, 7.83% of the students rated very good & 1.74%
of the students rated it good.

How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 92.17% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to leaming, 6.96% of the students rated
very good & 0.87% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 93.91% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities, 5.22% of the students rated very good & 0.87%
of the students rated it good.

4. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 93.04% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 6.96% of the students rated very good.

- How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 93.04% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 5.22% of the students rated very good &
1.74% of the students rated it good.

How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 91.30% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 7.83% of the students rated very good &
0.87% of the students rated it good.



7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 93.91% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 4.35% of the students rated very good & 1.74% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 93.04% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 5.22% of the
students rated very good & 1.74% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 91.30% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 6.09% of the students rated very
good & 2.61% of the students rated it good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 93.91% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs, 4.35% of the students
rated very good & 1.74% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

!Programme Name: B.Tech

Academic Year: 2018-2019

Department Name: CSE

Year/Semester: I1-1

S.No Question Excellent (\;]:;:)ﬂ Good |Average| Poor
l How relevant do you find the course content in relation| 100 2 0
to current industry standards and practices?.
. How would you rate the teaching quality of the faculty 100 1 1
“ | in your department?.
How do you rate the lab sessions and practicals 98 2 2
3 | effective in complementing the theoretical knowledge
you gain in lectures?.
How would you rate the availability and quality of 97 3 2
4 | learning resources (e.g., library, online materials,
software)?
5 How will you rate the timely and constructive 99 2 1
~ | feedback on your assignments and exams?
6 How did you rate the approach of faculty members 99 3 0
outside of classroom hours for doubts and discussions?.
How will you rate the opportunities for students to 98 4 0
v engage in research projects or internships?
Rate the curriculum and its updates to keep pace with 98 3 1
8 technological advancements and industry needs?
T 9 How would you rate the balance between academic 99 D 1
studies and opportunities for extracurricular activities?.
Considering all factors, how will you rate the 99 3 0
10 | satisfaction with the academic performance and
'| environment of the college? J
E OF Tidhy PARTM&%\
Department of CSE
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

CSE

2018-2019

1I-]

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

100

0

EXCELLENT VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
100 1 1 0 0
120 ——
100+ — .
80 +— T
60 +—1 — —
ol B
0 -
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?.

EXCELLENT
98

VERY GOOD GOOD
2 2

AVERAGE
0

POOR
0

EXCELLENT VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online materials,

software)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
97 3 2 0 0
120 - =
_ e .
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

99

2

1

0

0

120 ———

100

80

60

40 +—

EXCELLENT

== _ e 1

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and

discussions?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
99 3 0 0 0
120 - ——
100 - . — — —
80 - — ——
60 . CLETey
40 - S
20 - — —
0 - — T 1
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
98 4 0 0 0

120 |

100 T ———

80 - - _

60 - =

40 - - - — -

20 = — — =,

0 B : ERSE e

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 3 1 0 0

120 e

100 - 2

805

60 -

40 -

20

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular

activities?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
99 2 1 0 0
120 - S —
100 g — - — —
80 —— —_—
60— b ) =9 E
40 +— —— -
20 —— —
0 = = a3 =g :
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and

environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
99 3 0 0 0
120 — ———
100 - _—
80 - — — — —
60 - S . R et}
40 —_
20 - - —
0 ———s— —
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name:B. TECH Academic Year:2018-19

‘Department Name:CSE 'Year/Semester:11-1

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 98.04% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 1.96% of the students rated
very good.

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 98.04%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 0.98% of the students rated very
good &0.98% of the students rated it good.

3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 96.08% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
1.96% of the students rated very goodé&1.96% of the students rated it good.

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 95.10% of the students rated excellent about the

availability and quality of learning resources,2.94% of the students rated very good&1.96% of the
students rated it good.

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that97.06% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams,1.96% of the students rated very
£00d&0.98% of the students rated it good.

6. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 97.06% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions,2.94% of the
students rated very good



7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 96.08% of the students rated excellent about the

opportunities for students to engage in research projects or internships, 3.92% of the students rated
very good

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 96.08% of the students rated excellent about the

curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,2.94%
of the students rated very good &0.98% of the students rated it good.

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 97.06% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities,1.96% of the
students rated very good&0.98% of the students rated it good.

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 97.06% of the students rated excellent about overall

satisfaction with the academic performance and environment of the college,2.94% of the students
rated very good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name: B.Tech

Academic Year: 2018-2019

Department Name: CSE

Year/Semester: [1-1

S.No Question Excellent (\;]f;:;ﬁ Good [Average| Poor

How would you rate the overall cleanliness and 99 2 1
I | maintenance of the campus?
. How would you rate the classrooms and lecture halls 100 2 0
< | well-equipped and conducive to learning??.

How would you rate the availability and condition of 98 3 1
3| recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.

How would you rate the library facilities and 98 3 1
4 | resources?

How would you describe the overall ambiance of the 99 3 0
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,

architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place for| 99 2 1
6 emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?

How would you describe the overall social 98 3 1
7| environment of the college?

How would you rate the classroom environment in 98 2 )
8 | terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of 99 3 0
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the

college?.

How would you rate the opportunities for students to 100 2 0
10 engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech CSE-DS 2021-2022 11-1

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
44 3 2 0 0

50 | — ~ ——

40 - —_——

30 -

20 -

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
45 3 1 0 0

=1 T T 1

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities
(e.g., sports grounds, gym)?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR

98 3 1 0 0

120 —

100 ......

80 -

60

40 — . =

20

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

4. How would you rate the library facilities and resources?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR

98 3 1 0 0

120 ——=_=%

100 -

80

60

40

20 -

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5.How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics

(landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

99

3

0

120 ——

100

80

60

40

EXCELLENT

20 -

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations
(fire, medical emergencies, etc.)?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

99

1

80

60

40

20

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE




9. How would you rate the availability and quality of technological resources
(labs, software, etc.) in the college?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE

99 3 0

100

]20 T it — —_— .

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE

POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

100

2

0

120

100

80 |-
60 -

40

20 -+

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

'Program Name: B.TECH Academic Year: 2018-2019

P

epartment Name : CSE Year/Semester: I1-1

. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 97.06% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus,1.96% of the students rated very good&0.98%
of the students rated it good.

How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 98.04% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning,1.96% of the students rated
very good .

How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 96.08% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities,2.94% of the students rated very good&0.98% of
the students rated it good.

How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 96.08% of the students rated excellent about the

library facilities and resources, 2.94% of the students rated very good&0.98% of the students rated
it good.

How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 97.06% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 2.94% of the students rated very good.

How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 97.06% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 1.96% of the students rated very
£00d&0.98% of the students rated it good.




7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 96.08% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 2.94% of the students rated very good&0.98% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 96.08% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 1.96% of the
students rated very goodé&1.96% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 97.06% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 2.94% of the students rated very
good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 98.04% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs,1.96% of the students
rated very good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

];rogrmn Name:B.TECH Academic Year: 2018-2019
lDepartment Name:ECE Year/Semester: II-1
SN . Very |
.No Question Excellent! Good Good [Average Poor
] How relevant do you find the course content in 94 8 1 0 0
relation to current industry standards and practices?.
5 How would you rate the teaching quality of the faculty| 97 4 2 0 0
in your department?.
How do you rate the lab sessions and practicals 97 5 1 0 0
3 | effective in complementing the theoretical knowledge
you gain in lectures?.
How would you rate the availability and quality of 98 3 2 0 0
4 | learning resources (e.g., library, online materials,
software)?
5 How will you rate the timely and constructive 96 4 3 0 0
feedback on your assignments and exams?
How did you rate the approach of faculty members 97 5 1 0 0
6 | outside of classroom hours for doubts and
discussions?.
- How will you rate the opportunities for students to 99 3 1 0 0
engage in research projects or intemships? ‘
3 Rate the curriculum and its updates to keep pace with | 100 2 1 0 0
technological advancements and industry needs?
How would you rate the balance between academic 99 3 1 0 0
9 | studies and opportunities for extracurricular
activities?.
Considering all factors, how will you rate the 99 4 0 0 0
10 | satisfaction with the academic performance and
environment of the college?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

ECE

2018-19

111-1

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

94

8

1

0

0

| 100
I o0
| 80

70 —

60

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
97 4 2 0 0
120 ——
100 ——— =
80
60
40 = — — -
N
20 BESt -
e 1
o 3t et =
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge you gain m lectures?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
97 5 1 0 0
0T ==
[ 100 b — ——_— -
! 80 ! —
ol e
|
40 |, -
. e : S S =
0 O eeem :
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

4. How would you rate the availability and quality of learning resources {e.g,, library, online materials, software)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 3 2 0 0
e S
|
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE ‘ POOR

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
96 4 3 0 0
[ )20. I I -_ M = VSN T
|
o) N 000 peeew :
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




6 How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
97 5 1 0 0
120 = - ~
|
|
[ 100 o
| 80 I — — —
|
60
40 - —
20 - - -
: L . =
| EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
99 3 1 0 0

120 —
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE

POOR

EXCELLENT

VERY GOOD

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
100 2 1 0 0
120 : 5
100 +— - -
80
60 -
40 — =
20
0 ==
AVERAGE POOR




9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities?

EXCELLENT

VERY GOOD

AVERAGE [ POOR

99

3 1

0 0

(gt a———
100

80

60

40

20

EXCELLENT

VERY GOOD GOOD

AVERAGE

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and environment of the coliege?
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name:B.TECH Academic Year: 2018-2019

Department Name:ECE Year/Semester: ITI-1

How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 91.26% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 7.77% of the students rated
very good & 0.97% of the students rated it good.

. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 94.17% of the students rated excellent about the

teaching quality of the faculty in the department and practices, 3.88% of the students rated very
good & 1.94% of the students rated it good.

. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 94.17% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
4.85% of the students rated very good & 0.97% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 95.15% of the students rated excellent about the

availability and quality of learning resources, 2.91% of the students rated very good & 1.94% of the
students rated it good.

How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that 93.20% of the students rated excellent about the

timely and constructive feedback on assignments and exams, 3.88% of the students rated very good
& 2.91% of the students rated it good.

How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 94.17% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions, 4.85% of the
students rated very good & 0.97% of the students rated it good.




10.

How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 96.12% of the students rated excellent about the

opportunities for students to engage in research projects or internships, 2.91 % of the students rated
very good & 0.97% of the students rated it good.

Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 97.09% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,
1.94% of the students rated very good & 0.97% of the students rated it good.

How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 96.12% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities, 2.91% of the
students rated very good &0.97% of the students rated it good.

Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 96.12% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college, 3.88% of the students
rated very good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

El‘rogram Name:B.TECH Academic Year: 2018-2019
|Deparlment Name:ECE Year/Semester:11I-1
. Very |
S.No Question Excellent| Good Good AverageI Poor
1 How would you rate the overall cleanliness and 98 3 2 0 0
maintenance of the campus?
5 How would you rate the classrooms and lecture halls 99 2 2 0 0
well-equipped and conducive to learning??.
How would you rate the availability and condition of 97 3 3 0 0
3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.
4 How would you rate the library facilities and 98 3 2 0 0
resources?
How would you describe the overall ambiance of the 98 3 2 0 0
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?
How would you rate the adequate measures in place 99 2 2 0 0
6 | for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?
7 How would you describe the overall social 100 1 2 0 0
environment of the college?
g How would you rate the classroom environment in 98 3 2 0 0
terms of promoting active leaming and participation?
How would you rate the availability and quality of 97 3 3 0 0
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.
10 How would you rate the opportunities for students to 97 4 2 0 0
engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech ECE 2018-19 [11-1

1.How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?
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. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?
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3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g.. sports grounds, gym)?
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4. How would you rate the library facilities and resources?
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5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping, architecture, etc.)?
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6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations ( fire. medical emergencies, etc.)?
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7. How would you describe the overall social environment of the college?
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8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and participation?
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9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in the college?
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10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE ‘

.Program Name:B.TECH Academic Year: 2018-2019

Department Name:ECE Year/Semester:111-1

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report. it was observed that 95.15% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus, 2.91% of the students rated very good & 1.94%
of the students rated it good. |

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 96.12% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning, 1.94% of the students rated
very good & 1.94% of the students rated it good.

3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

e E———

From the analysis report, it was observed that 94.17% of the students rated excellent about the
-availability and condition of recreational facilities, 2.91% of the students rated very good & 2.91%
of the students rated it good.

4. How would you rate the library facilities and resources? '

From the analysis report, it was observed that 95.15% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 2.91% of the students rated very good & 1.94% of the students rated
it good.

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 95.15% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 2.91% of the students rated very good &
1.94% of the students rated it good.

6. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?
From the analysis report, it was observed that 96.12% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 1.94% of the students rated very good &
1.94% of the students rated it good.



7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 97.09% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 0.97% of the students rated very good & 1.94% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 95.15% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 2.91% of the
students rated very good & 1.94% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 94.17% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 2.91% of the students rated very
good & 2.91% of the students rated it good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 94.17% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs, 3.88% of the students
rated very good & 1.94% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name: B.Tech

Academic Year: 2018-2019

Department Name: CSE

Year/Semester: I111-1

S.No Question Excellent Z(i:)ﬁ Good |Average| Poor

How relevant do you find the course content in relation {100 4 4
I | to current industry standards and practices?.

How would you rate the teaching quality of the faculty (100 5 3
2 in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals 100 6 2
3 | effective in complementing the theoretical knowledge

you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of 09 7 2
4 | learning resources (e.g., library, online materials,

software)?

How will you rate the timely and constructive 99 8 1
> | feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members 99 9 0
6 | outside of classroom hours for doubts and discussions?.

How will you rate the opportunities for students to 101 4 3
v engage in research projects or internships?
g | Rate the curriculum and its updates to keep pace with (101 6 1

| technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic 100 6 2
9 | studies and opportunities for extracurricular activities?.

Considering all factors, how will you rate the 98 9 1
10 | satisfaction with the academic performance and

environment of the college?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

CSE

2018-19

HI-1

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
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2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.
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3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?.
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4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online materials,

software)?
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5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?
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6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and

discussions?.
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7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?
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8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?.
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9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular

activities?.
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10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and

environment of the college?
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name: B.TECH Academic Year:2018-19

IDepartment Name: CSE 'Year/Semester: II1-1

. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 92.59% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 3.70% of the students rated
very good&3.70% of the students rated it good.

. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 92.59%of the students rated excellent about the

teaching quality of the faculty in the department and practices, 4.63% of the students rated very
good &2.78% of the students rated it good.

. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 92.59% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
5.56% of the students rated very good&1.85% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 91.67% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources,6.48% of the students rated very good&1.85% of the
students rated it good.

. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that91.67% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams,7.41% of the students rated very
£00d&0.93% of the students rated it good.

. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 91.67% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions,8.33% of the
students rated very good.




7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 93.52% of the students rated excellent about the

opportunities for students to engage in research projects or internships, 3.70% of the students rated
very good&?2.78% of the students rated jt good.

8. Rate the curriculum and its u

pdates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 93.52% of the students rated excellent about the

curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,5.56%
of the students rated very good &0.93% of the students rated it good.

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 92.59% of the
balance between academic studies and opportunities for extr
students rated very good&1.85% of the students rated it good.

students rated excellent about the

10. Considering all factors, how will

you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 90.74% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environme

nt of the college,8.33% of the students
rated very good&0.93% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SATI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name: B.Tech

Acadcmlc Year:

|[lDepartment Name: CSE

2018-2019

Year/SemcsteI: IH-1
'S.No Question Excellent MDY Good |Aver: 1g¢| Poor
Good i M |
How would you rate the overall cleanliness and 100 5 3 '
I | maintenance of the campus? ‘
How would you rate the classrooms and lecture halls 100 6 2 ‘
2 well-equipped and conducive to learning??. ,
How would you rate the availability and condition of 101 5 2
3| recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.
| |
| How would you rate the library facilities and 98 § 3 |
4| resources? . 3 |
How would you describe the overall ambiance of the 100 7 1 ‘
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping, ,
architecture, etc.)? e [ '
A How would you rate the adequate measures in place for| 100 8 0 ‘
emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)? I _
How would you describe the overall social 102 |
7| environment of the college?
How would you rate the classroom environment in 101 7 0
8 | terms of promoting active learning and participation?
How would you rate the availability and quality of 100 7 I
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the | .
| college?. | == va]
How would you rate the opportunities for students to 9 | o [ '
108 engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech GSE 2018-2019 -1

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
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2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
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3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities

(e.g., sports grounds, gym)?.
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101 5 2 0 0
120 I
100 | = = =
80 =
60
40 — —
20 1 —— e
04 e W=s e
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
4. How would you rate the library facilities and resources?
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5.How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics
(landscaping, architecture, etc.)?
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6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations
(fire, medical emergencies, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE

POOR

100 8 0 0

120 +

100 -

80

60

40 -

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE

POOR




7. How would you describe the overall social environment of the college?
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8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and

participation?
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9. How would you rate the availability and quality of technological resources
(labs, software, etc.) in the college?.
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10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?
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(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

Program Name: B.TECH Academic Year: 2018-2019

jl)epartment Name: CSE Year/Semester : ITI-I

- How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 92.59% of the students rated excellent about the

overall cleanliness and maintenance of the campus,4.63% of the students rated very good&2.78%
of'the students rated it good.

. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 92.59% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning,5.56% of the students rated
very good &1.85% of the students rated it good.

- How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

" From the analysis report, it was observed that 93.52% of the students rated excellent about the

availability and condition of recreational facilities,4.63% of the students rated very good&1.85% of
the students rated it good.

. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 90.74% of the students rated excellent about the

library facilities and resources, 7.41% of the students rated very good&1.85% of the students rated
it good.

. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 92.59% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 6.48% of the students rated very
£00d&0.93% of the students rated it good.

. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 92.59% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 7.41% of the students rated very good

e

ME——



7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 94.44% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 2.78% of the students rated very good&2.78% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 93.52% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 6.48% of the
students rated very good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 92.59% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 6.48% of the students rated very
g00d&0.93% of the students rated it good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 91.67% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs,8.33% of the students
rated very good .
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RISE KRISHNA SAT GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Program Name:B.TECH Academic Year: 2018-2019
Eepartment Name:ECE Year/Semester: I'V-1
S.No Question LExceIlen ¢ Xg% Good |Average Poor
How relevant do you find the course content in 97 5 1 0 0
1| telation to current industry standards and practices?.
2 How would you rate the teaching quality of the faculty| 97 5 1 0 0
in your department?.
How do you rate the lab sessions and practicals 95 6 2 0 0
3 | effective in complementing the theoretical knowledge
you gain in lectures?.
How would you rate the availability and quality of 98 4 1 0 0
4 | learning resources (e.g., library, online materials,
software)?
5 How will you rate the timely and constructive 96 6 1 0 0
feedback on your assignments and exams?
How did you rate the approach of faculty members 96 7 0 0 0
6 | outside of classroom hours for doubts and
discussions?.
7 How will you rate the opportunities for students to 98 4 1 0 0
engage in research projects or intemships?
8 Rate the curriculum and its updates to keep pace with 98 3 2 0 0
technological advancements and industry needs?
How would you rate the balance between academic 96 6 1 0 0
9 | studies and opportunities for extracurricular
activities?.
Considering all factors, how will you rate the 98 4 1 0 0
10 | satisfaction with the academic performance and
environment of the college?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech ECE 2018-19 V-1

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
97 5 1 0 0
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. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
97 5 I 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3 How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge you gain in lectures?.
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4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online materials, software)?
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5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?
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96 6 1 0 0
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|
|
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6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions?

7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT

VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 4 1 0 0
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8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs?.
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9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities?.
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( 10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and environment of the college?
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name:B.TECH Academic Year: 2018-2019

Department Name:ECE 'Year/Semester: IV-1

How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 94.17% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 4.85% of the students rated
very good & 0.97% of the students rated it good.

How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 94.17% of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 4.85% of the students rated very
good & 0.97% of the students rated it good.

. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 92.23% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
5.83% of the students rated very good & 1.94% of the students rated it good.

How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 95.15% of the students rated excellent about the

availability and quality of learning resources, 3.88% of the students rated very good & 0.97% of the
students rated it good.

How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that 93.20% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams, 5.83% of the students rated very good
& 0.97% of the students rated it good.

How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 93.20% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions, 6.80% of the
students rated very good.




7.

10.

How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 95.15% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 3.88 % of the students rated
very good & 0.97% of the students rated it good.

Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 95.15% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,
02.91% of the students rated very good & 1.94% of the students rated it good.

How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 93.20% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities, 5.83% of the
students rated very good &0.97% of the students rated it good.

Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 95.15% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college, 3.88% of the students
rated very good &0.97% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

]Program Name:B.TECH Academic Year: 2018-2019
iDep artment Name:ECE Year/Semester:1V-I
S.No Question L: Very Good |Average, Poor
’ Excellent| Good
] How would you rate the overall cleanliness and .98 4 1 0 0
maintenance of the campus?
2 How would you rate the classrooms and lecture halls 98 4 1 0 0
well-equipped and conducive to learning??.
How would you rate the availability and condition of 96 6 1 0 0
3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.
4 How would you rate the library facilities and 97 5 1 0 0
resources?
How would you describe the overall ambiance of the 96 4 3 0 0
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?
How would you rate the adequate measures in place 97 4 2 0 0
6 | for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?
7 How would you describe the overall social 97 4 2 0 0
environment of the college?
How would you rate the classroom environment in 98 4 1 0 0
8 | terms of promoting active leaming and participation?
How would you rate the availability and quality of 99 3 1 0 0
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.
10 How would you rate the opportunities for students to 100 2 1 0 0
engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech ECE 2018-19 V-1

1 How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 4 1 0 0
120 ¢ e
100 - —_ - —
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40 -
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EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2 How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 4 1 0 0

| 120

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3 How would you rate the availability and condition of recreational facihties (e g., sports grounds, gym)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
96 6 1 0 0
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100 =
g0 4—1 : e
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4. How would you rate the library facilities and resources?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
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EXCELLENT GOOD AVERAGE POOR

VERY GOOD

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping, architecture, etc.)?
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6 How would vou rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical emergencies, etc )?
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97 4 2) 0 0
T20 e s e e —‘
100 ‘
80 — |
60
40 - —e e SREE———
20
0 fpm—— =
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
7 How would you describe the overall social environment of the college?
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8 How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and participation?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 4 1 0 0
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9 How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc ) n the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
99 3 1 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10 How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

Program Name:B.TECH Academic Year: 2018-2019

Department Name:ECE Year/Semester:IV-I

How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 95.15% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus, 3.88% of the students rated very good & 0.97%
of the students rated it good.

How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 95.15% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning, 3.88% of the students rated
very good & 0.97% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 93.20% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities, 5.83% of the students rated very good & 0.97%
of the students rated it good.

. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 94.17% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 4.85% of the students rated very good & 0.97% of the students rated
it good.

. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 93.20% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 3.88% of the students rated very good &
2.91% of the students rated it good.

. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?
From the analysis report, it was observed that 94.17% of the students rated excellent about the

adequate measures in place for emergency situations, 3.88% of the students rated very good &
1.94% of the students rated it good.



7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 94.17% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 3.88% of the students rated very good & 1.94% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 95.15% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 3.88% of the
students rated very good & 0.97% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 96.12% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 2.91% of the students rated very
good & 0.97% of the students rated it good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 97.09% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs, 1.94% of the students
rated very good & 0.97% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name: B.Tech

I Academic Year: 2018-2019

Department Name: CSE

Year/Semester: 1V-1

S.No Question Excellent (\;72(% Good [Average| Poor

How relevant do you find the course content in relation 95 3 2
U | to current industry standards and practices?.

How would you rate the teaching quality of the faculty 96 2 2
2 lin your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals 96 3 1
3 | effective in complementing the theoretical knowledge

you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of 97 2 1
4 | learning resources (e.g., library, online materials,

software)?

How will you rate the timely and constructive 96 3 1
> | feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members 98 2 0
6 | outside of classroom hours for doubts and discussions?.

How will you rate the opportunities for students to 97 3 0
v engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with 99 1 0
: technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic 96 4 0
| studies and opportunities for extracurricular activities?.

Considering all factors, how will you rate the 97 3 0
10 | satisfaction with the academic performance and

environment of the college?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

CSE

2018-2019

IV-1

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?
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2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?
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3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities

(e.g., sports grounds, gym)?.

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

96

3

0

120

100

80 -

60

40

20

EXCELLENT VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

4. How would you rate the library facilities and resources?
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5.How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics

(landscaping, architecture, etc.)?
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6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations
(fire, medical emergencies, etc.)?
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7. How would you describe the overall social environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
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8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and

participation?
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9. How would you rate the availability and quality of technological resources
(labs, software, etc.) in the college?.
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10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name:B. TECH \Academic Year:2018-19

Department Name: CSE Year/Semester:1V-I

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 95.00% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 3.00% of the students rated
very good&2.00% of the students rated it good.

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 96.00%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 2.00% of the students rated very
good &2.00% of the students rated it good.

3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 96.00% of the students rated excelient about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
3.00% of the students rated very good&1.00% of the students rated it good.

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 97.00% of the students rated excellent about the

availability and quality of learning resources,2.00% of the students rated very good&1.00% of the
students rated it good.

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that96.00% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams,3.00% of the students rated very
good&1.00% of the students rated it good.

6. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 98.00% of the students rated excellent about the

approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions,2.00% of the
students rated very good.
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10.

How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 97.00% of the students rated excellent about the

opportunities for students to engage in research projects or internships, 3.00% of the students rated
very good.

Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 99.00% of the students rated excellent about the

curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,1.00%
of the students rated very good

How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 96.00% of the students rated excellent about the

balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities,4.00% of the
students rated very good.

Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 97.00% of the students rated excellent about overall

satisfaction with the academic performance and environment of the college,3.00% of the students
rated very good

COORDINATOR

HEAD OF THE DEPARTMENT
Department of CSE

JISE Krishna Sai Gandhi Group of
itutions VALLUR,A.P-523 272

s Sp—




RISE KRISHNA SAT GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name: B.Tech

lAcademic Year: 2018-2019

Department Name: CSE

Year/Semester: [V-1

S.No Question Excellent Zg;ﬁ Good |Average| Poor

How would you rate the overall cleanliness and 96 3 1
I | maintenance of the campus?

How would you rate the classrooms and lecture halls 97 2 1
2 well-equipped and conducive to learning??.

How would you rate the availability and condition of 96 3 1
3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.

How would you rate the library facilities and 98 D 0
4 | resources?

How would you describe the overall ambiance of the 97 2 1
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,

architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place for| 98 1 1
6 emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?

How would you describe the overall social 97 2 1
7| environment of the college?

How would you rate the classroom environment in 98 1 1
8 | terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of 96 3 |
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the

college?.

How would you rate the opportunities for students to 97 2 1
L0 engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name [ Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech @GSE 2018-2019 1V-I

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
96 3 1 0 0

120 e T - — e —
100 - - — — —— e e .
80 I ——— e — —_— —

40 e P e = === e R sia —
20 +— — —

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
97 2 1 0 0

120

100 +—

80 LR -

60 — . —
40 -

20 +

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities
(e.g., sports grounds, gym)?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR

96 3 1 0 0

120 ===

100 e ———— —

80 — —

60 ——

40 — - ———— e

20 S S— —_— .

0 e = aast
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

4. How would you rate the library facilities and resources?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR

98 2 0 0 0

120 - e —

80 +

60 | ==

]00 Ai...,_‘ e —

O : —a

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5.How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics
(landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
97 2 1 0 0

120 -

100 Wl —_— —— S — - B

60 H = — — — — — ———

40 =

20 —l————

o M. = : :
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations
(fire, medical emergencies, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 1 1 0 0

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




7. How would you describe the overall social environment of the college?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

97

2

1

0

120 -

100 -

80 +

60 -

40 -

20 +

EXCELLENT

0 ALt e

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and

participation?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 1 1 0 0
120
100 = =
30— (. -
N
60 | - _' b § b
| [ér l,]
| S e
| ; i ‘
20 ]1 S = -
0 L .
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the availability and quality of technological resources
(labs, software, etc.) in the college?.
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
96 3 1 0 0

20— L=

100 b = = e = e —

80

60

40 +

20 +—

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
97 2 1 0 0
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

rogram Name: B.TECH Academic Year: 2018-19

F
P

epartment Name: CSE Year/Semester: IV-1

. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 96.00% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus,3.00% of the students rated very good&1.00%
of the students rated it good.

How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 97.00% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning,2.00% of the students rated
very good &1.00% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,

gym)?

From the analysis report, it was observed that 96.00% of the students rated excellent about the

availability and condition of recreational facilities,3.00% of the students rated very good&1.00% of
the students rated it good.

How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 98.00% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 2.00% of the students rated very good.

How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 97.00% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 2.00% of the students rated very
goodé&1.00% of the students rated it good.

How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 98.00% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 1.00% of the students rated very
good&1.00% of the students rated it good.

————acm—

e



7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 97.00% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 2.00% of the students rated very good&1.00% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 98.00% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 1.00% of the
students rated very good&1.00% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 96.00% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 3.00% of the students rated very
£00d&1.00% of the students rated it good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 97.00% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs,2.00% of the students
rated very good &1.00% of'the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

Program Name:B. TECH

Academic Year: 2018-2019

Department Name:EEE

'Year/Semester: 1V-1

S.No

Question

Excellent

Very
Good

Good

Average

Poor

How relevant do you find the course content in
relation to current industry standards and practices?.

20

0

How would you rate the teaching quality of the faculty
in your department?.

23

0

How do you rate the lab sessions and practicals
effective in complementing the theoretical knowledge
you gain in lectures?.

24

How would you rate the availability and quality of
learning resources (e.g., library, online materials,
software)?

25

How will you rate the timely and constructive
feedback on your assignments and exams?

23

How did you rate the approach of faculty members
outside of classroom hours for doubts and
discussions?.

24

How will you rate the opportunities for students to
engage in research projects or internships?

23

Rate the curriculum and its updates to keep pace with
technological advancements and industry needs?

22

How would you rate the balance between academic
studies and opportunities for extracurricular
activities?.

25

10

Considering all factors, how will you rate the
satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

24

1 KE{\C Co-ordinator
of Institstions, Vallury 573 27up



INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

EEE

2018-19

IV-1

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
20 5 4 0 0
: Bl
25 - e -
2
15
10
| _1 E
. - m
EXCELLENT  VERY GOOD AVERAGE POOR

GOOD

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.

VERY GOOD

GOOD

EXCELLENT | VERY GOOD GOOD __ | AVERAGE | POOR
23 4 2 0 0
25 —— - —— —=
| 20 +— IE — : 3
i i Pl (i P
10 -
5.
o N . B |
EXCELLENT AVERAGE POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge you gain in lectures?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
24 4 ) 0 0

30

Bv— -

20

15 +

10 - - -

5 i rr— —

| .
0 . — E— ; .
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online materials, software)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
25 4 0 0 0
30
25
|
20
15 = =
10
5
o Hl B
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT  VERY GOOD

GOOD

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
23 3 3 0 0
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10 - — e —
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6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
24 3 2] 0 0

30
25
20
15
10 -

5

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
23 3 3 0 0

25 =i = = ey

20 - _—— - - — —
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EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
22 4 3 0 0
25
EXCELLENT VERY GOOD GOOD I AVERAGE POOR




9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities?.

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

25

3

1

0

0

30

25

20

15

10

0

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and environment of the college?

EXCELLENT

VERY GOOD

S
GOOD

AVERAGE

POOR

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
24 5 0 0 0
30
25
20
15
10
5
: =
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name:B. TECH Academic Year: 2018-2019

Department Name:EEE Y ear/Semester: 1V-1

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 68.97% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 17.24% of the students rated
very good & 13.79% of the students rated it good.

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 79.31%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 13.79% of the students rated very
good & 6.90% of the students rated it good.

3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 82.76% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
13.79% of the students rated very good & 3.45% of the students rated it good.

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 86.21% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources, 13.79% of the students rated very good.

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that 79.31% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams, 10.34% of the students rated very
good & 10.34% of the students rated it good.

6. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 82.76% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions, 10.34% of the
students rated very good & 6.90% of the students rated it good.



7.

10.

How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 79.31% of the students rated excellent about the

opportunities for students to engage in research projects or internships, 10.34 % of the students
rated very good & 10.34% of the students rated it good.

Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 75.86% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,
13.79% of the students rated very good & 10.34% of the students rated it good.

How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 86.21% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities, 10.34 % of the
students rated very good & 3.45% of the students rated it good.

Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 82.76% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college, 17.24% of the students
rated very good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAQC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

Program Name:B.TECH

Academic Year: 2018-2019

Department Name:EEE

'Year/Semester:IV-1

; Very
S.No Question Excellentl Good Good |Average| Poor
1 How would you rate the overall cleanliness and 2% 3 4 0 0
maintenance of the campus?
5 How would you rate the classrooms and lecture halls 23 3 3 0 0
well-equipped and conducive to learning?
How would you rate the availability and condition of 24 3 2 0 0
3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?
4 How would you rate the library facilities and 26 2 1 0 0
resources?
How would you describe the overall ambiance of the 24 3 2 0 0
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?
How would you rate the adequate measures in place 23 4 2 0 0
6 | for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?
How would you describe the overall social 23 4 2 0 0
7| environment of the college?
How would you rate the classroom environment in 22 5 2 0 0
8 | terms of promoting active learning and participation?
How would you rate the availability and quality of 24 4 1 0 0
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the
college?
How would you rate the opportunities for students to 24 3 2 0 0
10 engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

EEE

2018-19

V-1

1.How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
22 3 4 0 0
25
EXCELLENT VERY GOOD . GOOD AVERAGE POOR I

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
23 3 3 0 0
25— = —— =
i
20 — 4 — e =
15 + a._ ) — —— _—
10
5 ¥ -
..'. |
EXCELLENT VERY GOOD AVERAGE POOR

GOOD




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
24 3 2 0 0
30
25
20 i\ -
15 +—- -
10 ~ e
5 L
o . ___ :
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
4. How would you rate the library facilities and resources?
( EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
26 2 1 0 (I
30 S
25
20
15 4
10
5
0 00 e
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping, architecture, etc.)?

& EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
(‘_ 24 3 2 0 0

= S e e

25 == — e e
20 3 - - ———
15 +— - - - -
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54

ol | EE -

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
23 4 2 0 0
e = = —‘
20 '
|
15 '
10
5
: B =
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

7. How would you describe the overall social environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
23 4 2 0 0
25 — =
20 — —_— e s === —
15 - - e —
10 - = s
|
§ +— — —_— |
|
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and participation?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
22 5 2 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD

AVERAGE POOR




9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
24 4 1 0 0
(S0 L B e —— =y
|25 - — S
J0LHE =
15
10
5
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EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
24 3 2 0 0
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

Program Name:B.TECH Academic Year: 2018-2019

P

epartment Name:EEE Y ear/Semester:IV-I

. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 75.86% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus, 10.34% of the students rated very good &
13.79% of the students rated it good.

How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 79.31% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning, 10.34% of the students
rated very good & 10.34% of the students rated it good.

How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 82.76% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities, 10.34% of the students rated very good &
6.90% of the students rated it good.

How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 89.66% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 6.90% of the students rated very good & 3.45% of the students rated
it good.

How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 82.76% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 10.34% of the students rated very good &
6.90% of the students rated it good.

How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 79.31% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 13.79% of the students rated very good &
6.90% of the students rated it good.



7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 79.31% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 13.79% of the students rated very good & 6.90% of the
students rated it good.

. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 75.86% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 17.24% of the
students rated very good & 6.90% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 82.76% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 13.79% of the students rated very
good & 3.45% of the students rated it good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 82.76% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs, 10.34% of the students
rated very good & 6.90% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Program Name: B.TECH

\Academic Year: 2018-2019

F)epartment Name: Mechanical

'Year/Semester: IV-I

; Very
S.No Question Excellentl Good Good |Average, Poor

1 How relevant do you find the course content in 38 8 4 0 0

relation to current industry standards and practices?.
) How would you rate the teaching quality of the faculty| 39 9 2 0 0

in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals 38 9 3 0 0
3 | effective in complementing the theoretical knowledge

you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of 37 9 4 0 0
4 | learning resources (e.g., library, online materials,

software)?

How will you rate the timely and constructive 41 7 2 0 0
5 | feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members 42 7 1 0 0
6 | outside of classroom hours for doubts and

discussions?.

How will you rate the opportunities for students to 38 10 2 0 0
7 engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with 37 12 1 0 0
8 technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic 45 3 2 0 0
9 | studies and opportunities for extracurricular

activities?.

Considering all factors, how will you rate the 36 12 2 0 0
10 | satisfaction with the academic performance and

environment of the college?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (1QAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech Mechanical 2018-19 1V-1

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR

38 8 4 0 0
5 T e e emAS Syt
35
30 4 I'
25 -
20 — — - —
B e O T
10 - —

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
39 9 2 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR |




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge you gain in lectures?.

EXCELLENT | VERY GOOD GOOD | AVERAGE| POOR
38 9 3 0 0

i

i

|

| =

|

| ; N £

| EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online materials, software)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
37 9 4 0 0
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR I

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

41

7

2

0

0

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR




6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
42 7 1 0 0
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EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POCR
38 10 2 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
37 12 1 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
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9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
45 3 2 0 0
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EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
36 12 2 0 0
40
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EXCELLENT VERY GOOD GOOD AYERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

rogram Name:B.TECH Academic Year: 2018-2019

Department Name:Mechanical Year/Semester: IV-I

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 76.00% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 16.00% of the students rated
very good & 8.00% of the students rated it good.

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 78.00%of the students rated excellent about the

teaching quality of the faculty in the department and practices, 18.00% of the students rated very
good & 4.00% of the students rated it good.

3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 76.00% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
18.00% of the students rated very good & 6.00% of the students rated it good.

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 74.00% of the students rated excellent about the

availability and quality of learning resources, 18.00% of the students rated very good & 8.00% of
the students rated it good.

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that 82.00% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams, 14.00% of the students rated very
good & 4.00% of the students rated it good.

6. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 84.00% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions, 14.00% of the
students rated very good & 2.00% of the students rated it good.




7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 76.00% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 20.00 % of the students
rated very good & 4.00% of the students rated it good.

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 74.00% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,
24.00% of the students rated very good & 2.00% of the students rated it good.

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 90.00% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities, 6.00 % of the
students rated very good & 4.00% of the students rated it good.

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 72.00% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college, 24.00% of the students
rated very good & 4.00% of the students rated it good.

K. Hao! babw L—i SN i/ sy */} ‘P
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

b’rogram Name: B.TECH

Academic Year: 2018-2019

k)epartment Name: Mechanical

Year/Semester: IV-1

: Very
S.No Question Excellent! Good Good |Average| Poor
1 How would you rate the overall cleanliness and 37 9 4 0 0
maintenance of the campus?
5 How would you rate the classrooms and lecture halls 42 6 2 0 0
well-equipped and conducive to learning?
How would you rate the availability and condition of 39 7 4 0 0
3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?
4 How would you rate the library facilities and 38 9 3 0 0
resources?
How would you describe the overall ambiance of the 40 8 ) 0 0
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?
How would you rate the adequate measures in place 41 6 3 0 0
6 | for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?
How would you describe the overall social 39 7 4 0 0
7 environment of the college?
How would you rate the classroom environment in 38 10 2 0 0
8 terms of promoting active learning and participation?
How would you rate the availability and quality of 44 4 2 0 0
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the
college?
10 How would you rate the opportunities for students to 38 11 1 0 0
engage 1n extracurricular activities and clubs?

IQAC (b-g'nj;; _
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech Mechanical 2018-19 V-1

1.How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
37 9 4 0 0

AVERAGE POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
42 6 2 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
39 7 4 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

4. How would you rate the library facilities and resources?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
38 9 3 0 0
ey — == ———
35
30 - _ - =
25 . —
20 ==
15 +— — —— -
10 N —
0 — b
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping, architecture, etc.)?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
40 8 2 0 0
45 - ____ e - 0 Nale e el =
40—
| 35 =
EX —
el e e,
I 20 =
15 | _— — — —
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EXCELLENT  VERY GOOD GOOD . AVERAGE POOR




6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
41 6 3 0 0
45 - - -
40 — = .
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10
0l . =
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
7. How would you describe the overall social environment of the college?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
39 7 4 0 0
45 SRS ] = — e ____ = e 7
1
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and participation?

EXCELLENT

VERY GOOD

AVERAGE

POOR

38

10

0

0

40 —

EXCELLENT VERY GOOD

e

GOOD




9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in the college?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

44

4

2

0

0

0 —
EXCELLENT

N

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

’Program Name:B.TECH Academic Year: 2018-2019

P

epartment Name: Mechanical Year/Semester:IV-1

. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 74.00% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus, 18.00% of the students rated very good &
8.00% of the students rated it good.

How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 84.00% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning, 12.00% of the students
rated very good & 4.00% of the students rated it good.

How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 78.00% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities, 14.00% of the students rated very good &
8.00% of the students rated it good.

How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 76.00% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 18.00% of the students rated very good & 6.00% of the students
rated it good.

How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 80.00% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 16.00% of the students rated very good &
4.00% of the students rated it good.

How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 82.00% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 12.00% of the students rated very good &
6.00% of the students rated it good.



7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 78.00% of the students rated excellent about the

overall social environment of the college, 14.00% of the students rated very good & 8.00% of the
students rated it good.

. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 76.00% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 20.00% of the
students rated very good & 4.00% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 88.00% of the students rated excellent about the

availability and quality of technological resources in the college, 8.00% of the students rated very
good & 4.00% of the students rated it good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 76.00% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs, 22.00% of the students
rated very good & 2.00% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Program Name: PG

Academic Year: 2018-2019

Department Name: MBA

Semester: IIT

S.No Question |Excellen ¢ g(e);}(ll Good |Average| Poor

How relevant do you find the course content in 4 2 1 0 0
1 relation to current industry standards and practices?.

How would you rate the teaching quality of the faculty 4 3 0 0 0
2 lin your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals 5 1 1 0 0
3 | effective in complementing the theoretical knowledge

you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of 4 2 1 0 0
4 | learning resources (e.g., library, online materials,

software)?

How will you rate the timely and constructive 4 2 1 0 0
> | feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members 5 2 0 0 0
6 | outside of classroom hours for doubts and

discussions?.

How will you rate the opportunities for students to 5 2 0 0 0
7 engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with 5 1 1 0 0
8 technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic 4 2 1 0 0
9 | studies and opportunities for extracurricular

activities?.

Considering all factors, how will you rate the 5 1 1 0 0
10 | satisfaction with the academic performance and

environment of the college?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

PG

MBA

2018-19

11

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
4 2 1 0 0
45 - - — = s '
44 '
35— =
3 o
2.5
2 4=
W= i
1+
el .
Al -3 =digh Reymi-N
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR

4 3 0 0 0

45 - - —_ -
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge you gain in lectures?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
5 1 1 0 0
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6 -I —eee e —e e
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VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online materials, software)?

EXCELLENT

VERY GOOD GOOD

AVERAGE

POOR

2 1

0

0

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT | _VERY GOOD GOOD | AVERAGE | POOR
2 2 1 0 0
75 ) — ——
GOOD AVERAGE POOR




6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions?.

7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
5 2 0 0 0
6 — - -
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193 B = 3
ol = — P
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PR | = :
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' & ! - e e  — a
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
5 2 0 0 0
= ——==o
i
| .
EXCELLENT . VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
5 1 1 0 0
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and environment of the college?

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name: PG Academic Year: 2018-2019

lDepartment Name: MBA Semester: 111

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 57.14% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 28.57% of the students rated
very good & 14.29% of the students rated it good.

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 57.14%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 42.86% of the students rated very
good.

3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 71.43% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
14.29% of the students rated very good & 14.29% of the students rated it good.

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 57.14% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources, 28.57% of the students rated very good & 14.29% of
the students rated it good.

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that 57.14% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams, 28.57% of the students rated very
good & 14.29% of the students rated it good.

6. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 71.43% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions, 28.57% of the
students rated very good.



7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 71.43% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 28.57 % of the students
rated very good.

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 71.43% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,
14.29% of the students rated very good & 14.29% of the students rated it good.

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 57.14% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities, 28.57 % of the
students rated very good & 14.29% of the students rated it good.

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 71.43% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college, 14.29% of the students
rated very good & 14.29% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAT GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Program Name: PG

\Academic Year: 2018-2019

Pepartment Name: MBA

Semester: 111

- Very
S.No Question Excellent| Good Good |Average Poor
1 How would you rate the overall cleanliness and 5 2 0 0 0
maintenance of the campus?
9 How would you rate the classrooms and lecture halls 4 2 1 0 0
well-equipped and conducive to learning?
How would you rate the availability and condition of 5. 2 0 0 0
3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?
4 How would you rate the library facilities and 4 2 1 0 0
resources?
How would you describe the overall ambiance of the S 2 0 0 0
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)? =
How would you rate the adequate measures in place 5 ) 0 0 0
6 | for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?
How would you describe the overall social 5 24 0 0 0
7 environment of the college?
How would you rate the classroom environment in 4 ) 1 0 0
8 terms of promoting active learning and participation?
How would you rate the availability and quality of 4 2 1 0 0
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the
college?
10 How would you rate the opportunities for students to 5 2 0 0 0
engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
PG MBA 2018-19 111

1.How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

5

0

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

1

0

0

GOOD AVERAGE

EXCELLENT VERY GOOD

POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
5 2 0 0 0
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EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
4. How would you rate the library facilities and resources?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
4 2 1 0 0
|45 - — —
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

5. How would you describe the overall ambiance of the camplis in terms of aesthetics (landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
5 2 0 0 0
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6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
5 2 0 0 0
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EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
7. How would you describe the overall social environment of the college?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
5 2 0 0 0
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EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR i

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and participation?

EXCELLENT | VERY GOOD GOOD | AVERAGE | POOR
4 2 1 0 0
[ i— ] W
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD  AVERAGE POOR




9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
4 2 1 0 0
I : EXCELLENT VERY GOOD GOOD : AVERAGE POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

Program Name: PG Academic Year: 2018-2019

Department Name: MBA Semester: 111

. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 71.43% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus, 28.57% of the students rated very good.

. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 57.14% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning, 28.57% of the students
rated very good & 14.29% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 71.43% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities, 28.57% of the students rated very good.

. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 57.14% of the students rated excellent about the

library facilities and resources, 28.57% of the students rated very good & 14.29% of the students
rated it good.

. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 71.43% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 28.57% of the students rated very good.

. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 71.43% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 28.57% of the students rated very good.



7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 71.43% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 28.57% of the students rated very good.

- How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 57.14% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 28.57% of the
students rated very good & 14.29% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 57.14% of the students rated excellent about the

availability and quality of technological resources in the college, 28.57% of the students rated very
good & 14.29% of the students rated it good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 71.43% of the students rated excellent about the

opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs, 28.57% of the students
rated very good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name: B.Tech

Academic Year:2018-2019

Department Name: CIVIL

Year/Semester:1-11

of Institutions, Vallwu 523 272 of Institutions, VALLURU,

S.No Question Excellent 2;7334’ Good |Average| Poor

How relevant do you find the course content in relation

I' | to current industry standards and practices? 23 2 0 0 0

) How would you rate the teaching quality of the faculty 99 5 1 0 0
in your department?
How do you rate the lab sessions and practicals

3 | effective in complementing the theoretical knowledge 21 2 2 0 0
you gain in lectures?
How would you rate the availability and quality of

4 | learning resources (e.g., library, online materials, 22 2 1 0 0
software)?
How will you rate the timely and constructive feedback

> |on your assignments and exams? &) 2 0 ¢ 0

6 How did you rate the approach of faculty members 59 5 i 5 .
outside of classroom hours for doubts and discussions?
How will you rate the opportunities for students to

v engage in research projects or internships? 2 2 2 2 0

g Rate the curriculum and its updates to keep pace with o 5 5 0 0
technological advancements and industry needs?
How would you rate the balance between academic

9 | studies and opportunities for extracurricular activities? 25! L ! 0 ¢
Considering all factors, how will you rate the

10 | satisfaction with the academic performance and
environment of the college? 22 2 1 0 0
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

CIVIL

2018-2019

11

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
23 2 0 0 0
B 1O
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
22 2 1 0 0
25 —
20
150 ==—crat =
108 - ==
5 - —
0 b ] :
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the
theoretical knowledge you gain in lectures?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
21 2 2 0 0

25

20 -

15 +— —

w  — b — = —

5 1

A B .
EXCELLENT ~ VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

4. How do you rate the availability and quality of learning resources
(e.g.. library, online materials, software)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
22 2 1 0 0

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT | VERY GOOD GOOD | AVERAGE | POOR
3 0 0 0
25 S - S .
20
i
15 4 - —
|
l
|
10 +— = = s e
==1| o s
£
5 [ =
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and

discussions?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
2 1 0 0
25 L O=a
20 - — - —
15 =
10 ~ e
. B e o S
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
21 2 2 0 0

25 —

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and
industry needs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
21 2 2 0 0
25
20 ==

15

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
23 1 1 0 0

| ea— ! > :
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
22 2 1 0 0
25 -
20 +
15 —
10
5 — — — — - —
0 - : : — - v 3
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name : B.TECH lAcademic Year : 2018-19

[Department Name : CIVIL 'Year/Semester : I-11

. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 92.00% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices & 8.00% of the students rated
very good.

. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 88.00%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 8.00% of the students rated very
good & 4.00% of the students rated it good.

. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 84.00% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
8.00% of the students rated very good &8.00% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 88.00% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources, 8.00% of the students rated very good &4.00% of the
students rated it good.

. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that 92.00% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams & 8.00% of the students rated very
good .

. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 88.00% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions, 8.00% of the
students rated very good & 4.00% of the students rated it good.

———
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10.

How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 84.00% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 8.00% of the students rated
very good & 8.00% of the students rated it good.

Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 84.00% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,
8.00% of the students rated very good & 8.00% of the students rated it good.

How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 92.00% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities, 4.00% of the
students rated very good & 4.00% of the students rated it good.

Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 88.00% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college,8.00% of the students
rated very good & 4.00% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name: B.Tech

I Academic Year:2018-2019

Department Name:CIVIL

Year/Semester:1-11

S.No Question Excellent Zﬁgﬁ Good |Average| Poor

How would you rate the overall cleanliness and

I | maintenance of the campus? 24 1 0 0 0

9 How would you rate the classrooms and lecture halls 23 1 1 0 7
well-equipped and conducive to learning?
How would you rate the availability and condition of

3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)? 21 2 2 0 0
How would you rate the library facilities and

4 | resources? i g 2 ! . 0 0
How would you describe the overall ambiance of the

5 | campus in terms of aesthetics (landscaping, 21 2 2 0 0
architecture, etc.)?

6 How would you rate the adequate measures in place for o ) 1 0 0
emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?

7 How would you describe the overall social 20 3 5 0 0
environment of the college?
How would you rate the classroom environment in

8 | terms of promoting active learning and participation? 22 2 1 0 e
How would you rate the availability and quality of

9 | technological resources (labs, software, etc.) in the 22 2 il 0 0
college?
How would you rate the opportunities for students to

18 engage in extracurricular activities and clubs? 20 3 2 0 0
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech CIVIL 2018-2019 I

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
24 1 0 0 0

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
23 1 1 0 0
25 |
|

20 ! :__'- : e — e

15 .;.___,_,:'.- i . s

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities
(e.g., sports grounds, gym)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR

21 2 2 0 0

i . ey

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

4. How would you rate the library facilities and resources?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR

24 1 0 0 0

30

15

10

0 +— — |

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5.How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics
(landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
21 2 2 0 0
25 — —
20 -
15 ———— —————
10 = —
5 — . e
o L I -
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations
(fire, medical emergencies, etc.)?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
22 2 1 0 0
DS

—_

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE

POOR




7. How would you describe the overall social environment of the college?

EXCELLENT | VERY GOOD GOOD [ AVERAGE| POOR
20 3 2 0 0
25 = = == — i
|
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and

participation?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
22 7 1 0 0
25 1
|
|
20 -ll-——— [ e
l 1_
15 - !
| !
|Es
10 +— L
=1
| |EE3 .
5 E'l. }
0 RN (e =
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the availability and quality of technological resources
(labs, software, etc.) in the coliege?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
22 2 1 0 0

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
20 3 2 0 0
25 —— e
!
|
i
20 1 — —
15 +— — -
|
10 —
5 e
0 | —

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

Program Name : B.TECH Academic Year : 2018-19

Department Name : CIVIL Year/Semester : I-I1

. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 96.00% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus & 4.00% of the students rated very good.

. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 92.00% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning, 4.00% of the students rated
very good & 4.00% of the students rated it good.

- How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 84.00% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities, 8.00% of the students rated very good & 8.00%
of the students rated it good.

. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 96.00% of the students rated excellent about the
library facilities and resources & 4.00% of the students rated very good.

. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 84.00% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 8.00% of the students rated very good &
8.00% of the students rated it good.

. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?
From the analysis report, it was observed that 88.00% of the students rated excellent about the

adequate measures in place for emergency situations, 8.00% of the students rated very good &
4.00% of the students rated it good.




7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 80.00% of the students rated excellent about the

overall social environment of the college, 12.00% of the students rated very good & 8.00% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 88.00% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 8.00% of the
students rated very good &4.00% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 88.00% of the students rated excellent about the

availability and quality of technological resources in the college, 8.00% of the students rated very
good & 4.00% of the students rated it good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 80.00% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs, 12.00% of the students
rated very good & 8.00% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name: B.Tech

Academic Year:2018-2019

Department Name:ECE Y ear/Semester:I-I1
S.No Question Excellent (\;]::;ﬁ Good |Average| Poor
1 How relevant do you find the course content in relation
to current industry standards and practices? 108 4 2 0 0
I How would you rate the teaching quality of the faculty 107 6 1 0 0
in your department?
How do you rate the lab sessions and practicals
3 | effective in complementing the theoretical knowledge 106 5 3 0 0
you gain in lectures?
How would you rate the availability and quality of
4 | learning resources (e.g., library, online materials, 110 3 il 0 0
software)?
5 How will you rate the timely and constructive feedback e 5 3 0 g
on your assignments and exams?
6 How did you rate the approach of faculty members a0 5 a 0 0
| outside of classroom hours for doubts and discussions?
| How will you rate the opportunities for students to
Z engage in research projects or internships? L1 2 2 0 0
2 Rate the curriculum and its updates to keep pace with 05 c f o 0
technological advancements and industry needs?
How would you rate the balance between academic
9 | studies and opportunities for extracurricular activities? 107 ) 2 0 2
Considering all factors, how will you rate the
10 | satisfaction with the academic performance and
environment of the college? 109 3 2 0 0
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech ECE 2018-2019 11

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
108 4 2 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
107 6 1 0 0

120 -

e EELSER S R

80 o

60 +—

40 e

20 ‘ﬁ i§

(1) s - -
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
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3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the

theoretical knowledge you gain in lectures?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
106 5 3 0] 0
120 ——— —
100 +—— — - -
80 ,i— e Tp— = —_—ee
60 [— =
40 T - e
20 |—
e — m— e
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
4. How do you rate the availability and quality of learning resources
(e.g., library, online materials, software)?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
110 3 1 0 0
120 — -
100 - = =
80 - _
60 - —
40 =
20 - s
0 A - sty | : T
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
110 2 2 0 0
120 + - == ==
100 S = —— —
80
60 1 £ S
. =
| ;
JE N
| ‘.'é—"l_";:l..
0 _ﬂl_ : N
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
111 2 1 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
110 2 2 0 0
120 = =
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and

industry needs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
105 5 4 0 0

120 = = :

(' 100 T

80

60 ot

40

20 +

0 - | ==
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
107 5 2 0 0
120 e B b
100 +— - — e -
0 | : A
60 —
40 - - :
20 — —
0 ez e
EXCELLENT ~VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
109 3 2 0 0
120 — e ——
100 —
20 C e i S,
60 s S8 WS I o i
40 1T— — - —
20 ISR S S
0 o — e e
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name : BTECH Academic Year : 2018-19

Department Name : ECE Year/Semester : I-11

. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 94.74% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 3.51% of the students rated
very good & 1.75% of the students rated it good.

. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 93.86%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 5.26% of the students rated very
good & 0.88% of the students rated it good.

. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 92.98% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
4.39% of the students rated very good &2.63% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 96.49% of the students rated excellent about the

availability and quality of learning resources, 2.63% of the students rated very good &0.88% of the
students rated it good.

. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that 96.49% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams, 1.75% of the students rated very good
& 1.75% of the students rated it good.

. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 97.37% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions, 1.75% of the
students rated very good & 0.88% of the students rated it good.

—
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7.

10.

How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 96.49% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 1.75% of the students rated
very good & 1.75% of the students rated it good.

Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 92.11% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,
4.39% of the students rated very good & 3.51% of the students rated it good.

How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 93.86% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities, 4.39% of the
students rated very good & 1.75% of the students rated it good.

Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 95.61% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college,2.63% of the students
rated very good & 1.75% of the students rated it good.

COO,&\JZTOR oD

HEAD OF THE DEP ARTMEN’T
Dept Of S 348 |
% Krishna Gai Gandhi Group
. R n’ RU,A.P.523 272
IQAC m of Institutions,

of Instiutions, Valiuru 523 272

r————




RISE KRISHNA SAT GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name: B.Tech

lAcademic Year:2018-2019

Department Name:ECE Y ear/Semester:I-I1
S.No Question Excellent veny, Good |Average| Poor
Good
How would you rate the overall cleanliness and
1| maintenance of the campus? 110 4 0 0 0

5 How would you rate the classrooms and lecture halls 106 A 4 0 0
well-equipped and conducive to learning?
How would you rate the availability and condition of

3| recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)? 105 5 4 0 0
How would you rate the library facilities and

4 | resources? : i L2 2 ¢ 0 0
How would you describe the overall ambiance of the

5 | campus in terms of aesthetics (landscaping, 108 5 1 0 0
architecture, etc.)?

6 How would you rate the adequate measures in place for 113 5 0 0 0
emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?
How would you describe the overall social

[ environrnentyof the college? Rt £ 2 Y 0

g How would you rate the classroom environment in 6B s n 0 0
terms of promoting active learning and participation?
How would you rate the availability and quality of

9 | technological resources (labs, software, etc.) in the 110 4 0 0 0
college?
How would you rate the opportunities for students to

20 engage in extracurricular activities and clubs? 104 6 4 0 0

H
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

ECE

2018-2019

11

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
110 4 0 0 0
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
106 4 4 0 0
120 | — - - e
10—
80 A
60 -
40
20
0 m=—==
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities

(e.g., sports grounds, gym)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
105 5 4 0 0
120
100 — . ——e
80 +—— -
60— =
40 +— = S
20 = == T —
0 — —— === Seihe =
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
4. How would you rate the library facilities and resources?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
112 2 0 0 0
120
100 - S
80 - —
60 —— — ————————
40 -
20 s
0
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5.How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics

(landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
108 5 1 0 0
120 ——————
100f—— = —
80 -
60 - — ——
40 |- Tl ot e s =
20 +—1 e -
0 Jl : I = -
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations
(fire, medical emergencies, etc.)?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
113 2 0 0 0
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




7. How would you describe the overall social environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
106 5 3 0 0
120 1— A =
100R===: ===
80 +— e —
60 e
40 +—— Sy
20i—— —
0 BN ISS—
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and

participation?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

105

5

80 +—

60

20 +—

40— NN

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE




9. How would you rate the availability and quality of technological resources
(labs, software, etc.) in the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
110 4 0 0 0
120 : -
100 +—— — — — e
80 - — -
60 +—— ——
40 4 Bise) X o= == ey
20 - -
0+ _ om0 e e e
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
104 6 4 0 0
w —
100 =
80 44— =
60 —= —IE e w BELe e S e
40 S : ___ e e
20 +— — — —
0 N =00 e 0
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

Program Name : BTECH Academic Year : 2018-19

P)epartment Name : ECE Year/Semester : I-1I

. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 96.49% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus & 3.51% of the students rated very good.

. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 92.98% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning, 3.51% of the students rated
very good & 3.51% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 92.11% of the students rated excellent about the

availability and condition of recreational facilities, 4.39% of the students rated very good & 3.51%
of the students rated it good.

. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 98.25% of the students rated excellent about the
library facilities and resources & 1.75% of the students rated very good.

. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 94.74% of the students rated excellent about the

overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 4.39% of the students rated very good &
0.88% of the students rated it good.

. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 98.26% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations & 1.74% of the students rated very good.

— s




7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 92.98% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 4.39% of the students rated very good & 2.63% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 92.11% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 4.39% of the
students rated very good &3.51% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 96.49% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college & 3.51% of the students rated very
good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 91.23% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs, 5.26% of the students
rated very good & 3.51% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name:B.Tech

Academic Year:2018-2019

Department Name: CSE

Year/Semester:I-11

of Instutions, Valksu 53 272

S.No Question Excellent (\;(‘:;ﬁ Good Average[ Poor
| How relevant do you find the course content in relation

' | to current industry standards and practices? 106 4 0 0 0
How would you rate the teaching quality of the faculty

2 |in your depa¥tment? Sl A 3 ¢ 0 ¢
How do you rate the lab sessions and practicals

3 | effective in complementing the theoretical knowledge 103 4 3 0 0
you gain in lectures?
How would you rate the availability and quality of

4 | learning resources (e.g., library, online materials, 106 2 2 0 0
software)?
How will you rate the timely and constructive feedback

> on your assignments and exams? Sl % 2 0 2

6 How did you rate the approach of faculty members 106 p 0 0 0
outside of classroom hours for doubts and discussions?
How will you rate the opportunities for students to

v engage in research projects or internships? Q5 = 2 0 2
Rate the curriculum and its updates to keep pace with

8 technological advancements and industry needs? 03 3 1 g 0
How would you rate the balance between academic

9 | studies and opportunities for extracurricular activities? e g 2 2 2
Considering all factors, how will you rate the

10 | satisfaction with the academic performance and

| environment of the college? 104 3 3 0 0
K0 . oD
IQAC Co-ordinator HEADOF THE DEPARTMEN'
RISE Krishna Sai Gandh Group Dept Of S& H

RISE Krishna Sai Gandhi Group
of Institutions, VALLURU,A.P.523 272




INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech CSE 2018-2019 11

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
106 4 0 0 0

]20 —_ — — -—— e . e —
IOO 1 k- = —— - =

80 et e e = e
60
40 1_ — R SRR S SRS S S g =
20 +— . = . 3
OEr—s = - —

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
105 3 2 0 0
120 ——
80

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the
theoretical knowledge you gain in lectures?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
103 4 3 0 0

120 ——— —— ——

100 —— —~

80

i gt~

o R L ISR S i S STty Behl

20 +—

0 — — .
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

4. How do you rate the availability and quality of learning resources
(e.g., library, online materials, software)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
106 2 2 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
104 4 2 0 0

0 e s E oA BT

100 4—— — —

80

60 - -

40 +— = =

20 - -

0 - b _ R e e =
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and

discussions?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

106

0

0

0

120 -
100

80
60 -
40 +

20

EXCELLENT VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR




7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or

internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
103 5 2 0 0
120 —
100 -
80 — = -
60 — —
40
20
0 e Kol Vol o Y
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and

industry needs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE

POOR

106 3 1 0

0

100 +

80 -

120 = il S e e IR S TR

60 -

40 -

20

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE

POOR




9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
105 3 2 0 0
]20 T e e e
|
100 + — —- — - —
80 —
60— =
|
40 + =
|
2 | - __
" | e = e
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
104 3 3 0 0

120 1S ey~ it

100 —_—

S0 B ol MRS R b _ ol

60 R —

40 - _ -

20 I o TR e h i PSR ARt oy NS

0 . Em—— = : e

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name : B TECH Academic Year : 2018-19

IDepartment Name : CSE Year/Semester : I-1I

. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 96.36% of the students rated excellent about the
* course content in relation to current industry standards and practices & 3.64% of the students rated
very good.

. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 95.45%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 2.73% of the students rated very
good & 1.82% of the students rated it good.

. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 93.64% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
3.64% of the students rated very good &2.73% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 96.36% of the students rated excellent about the

availability and quality of learning resources, 1.82% of the students rated very good &1.82% of the
students rated it good.

. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that 94.55% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams, 3.64% of the students rated very good
& 1.82% of the students rated it good.

. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 96.36% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions & 3.64% of the
students rated very good.

S



.

10.

How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 93.64% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 4.55% of the students rated
very good & 1.82% of the students rated it good.

Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 96.36% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,
2.73% of the students rated very good & 0.91% of the students rated it good.

How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 95.45% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities, 2.73% of the
students rated very good & 1.82% of the students rated it good.

Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 94.55% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college,2.73% of the students
rated very good & 2.73% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name:B.Tech

I Academic Year:2018-2019

Department Name:CSE Year/Semester:I-I1
S.No Question Excellent Zggﬁ Good |Average| Poor
1 How would you rate the overall cleanliness and
maintenance of the campus? 105 3 2 0 0
5 How would you rate the classrooms and lecture halls 104 3 3 0 0
well-equipped and conducive to learning?
How would you rate the availability and condition of
3| recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)? 102 5 3 0 0
How would you rate the library facilities and
4 | resources? e 2 2 0 g
How would you describe the overall ambiance of the
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping, 103 4 3 0 0
architecture, etc.)?
6 How would you rate the adequate measures in place for 108 5 0 0 0
emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?
How would you describe the overall social
7| environment of the college? e 3 . ¢ £
2 How would you rate the classroom environment in 104 3 3 0 0
terms of promoting active learning and participation?
How would you rate the availability and quality of
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the 105 5 0 0 0
college?
10 How would you rate the opportunities for students to
engage in extracurricular activities and clubs? 103 4 3 0 0
-
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name
B.Tech

Semester
11

Academic Year
2018-2019

Department Name
CSE

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
105 3 2 0 0
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT

VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR

104

3 3 0 0

120 -

100

80

60 57

40

20

EXCELLENT

VERY GOOD AVERAGE

GOOD POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities
(e.g., sports grounds, gym)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
102 5 3 0 0

120 S

100 +— —

80 —

60 - - =

40 Lot SR W o e TES

x5 Ervinten

0 — B~ sl e

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

4. How would you rate the library facilities and resources?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR

106 2 2 0 0

120

100

80

60

40

20

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5.How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics
(landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE

POOR

103 4 3 0

120 ——e — — —

100 +— I e S L=

80 — s s S

60 : - —

40 B

7 - R

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE

POOR

6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations
(fire, medical emergencies, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE

108 2 0 0

100 +—

]20 T e e e —_ ——————————_—_——_,——__— e e

80 +

60

40

20 +

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE

POOR




7. How would you describe the overall social environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
101 5 4 0 0
w8092 e =
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and

participation?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
104 3 3 0 0
120 —
100 — I' =h ——=E L e
80 { .} £y
|
60 G+ —r—
40 __.___: }' o o
0
0 ! ! I [——= : ree
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the availability and quality of technological resources
(labs, software, etc.) in the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
105 5 0 0 0

120 - — —

100 - N e s S e o 1R R e e

RO W = S T B

60 A— ST e e et Ao Kide DO

40 ——— e

20 ST i i =

| e SRR Tl . O
EXCELLENT ~ VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
103 4 3 0 0

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

Program Name : BTECH Academic Year : 2018-19

IDepartment Name : CSE Year/Semester : I-II

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 95.45% of the students rated excellent about the

overall cleanliness and maintenance of the campus,2.73% of the students rated very good & 1.82%
of the students rated it good.

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 94.55% of the students rated excellent about the

classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning, 2.73% of the students rated
very good & 2.73% of the students rated it good.

3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 92.73% of the students rated excellent about the

availability and condition of recreational facilities, 4.55% of the students rated very good & 2.73%
of the students rated it good.

4. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 96.36% of the students rated excellent about the

library facilities and resources, 1.82% of the students rated very good & 1.82% of the students rated
it good.

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 93.64% of the students rated excellent about the

overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 3.64% of the students rated very good &
2.73% of the students rated it good.

6. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?
From the analysis report, it was observed that 98.18% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations & 1.82% of the students rated very good.

—————




7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 91.82% of the students rated excellent about the

overall social environment of the college, 4.55% of the students rated very good & 3.64% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 94.55% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 2.73% of the
students rated very good &2.73% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 95.45% of the students rated excellent about the

availability and quality of technological resources in the college & 4.55% of the students rated very
good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 93.64% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs, 3.64% of the students
rated very good & 2.73% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

lProgram Name:B.TECH Academic Year: 2018-2019
{Department Name:ECE Year/Semester: I1-11
. Very
S.No Question Excellentl Good Good |Average Poor

] How relevant do you find the course content in 108 4 2 0 0

relation to current industry standards and practices?.

How would you rate the teaching quality of the faculty| 105 6 3 0 0
2 |in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals 106 6 2) 0 0
3 | effective in complementing the theoretical knowledge

you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of 103 8 3 0 0
4 | learning resources (e.g., library, online materials,

software)?
5 How will you rate the timely and constructive 105 8 1 0 0

feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members 107 6 1 0 0
6 | outside of classroom hours for doubts and

discussions?.
7 How will you rate the opportunities for students to 105 7 2 0 0

engage in research projects or intemships?
g Rate the curnculum and its updates to keep pace with 109 3 2 0 0

technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic 106 7 1 0 0
9 | studies and opportunities for extracurricular

activities?.

Considering all factors, how will you rate the 108 5 1 0 0
10 | satisfaction with the academic performance and

environment of the college?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

ECE]

2018-19

11-11

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
108 4 2 0 0
120 = i
| o= 4
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOoD AVERAGE | POOR

105 6 3 0 0
i E Lee AL |
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective m complementing the theoretical knowledge you gain in lectures?,

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., hbrary, online materials, software)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
106 6 2 0 0

120 — = - = TR

wo —[ARSH -
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EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

EXCELLENT | VERY GOOD GOOD [ AVERAGE | POOR
103 8 3 0 0
== : :
EXCELLENT VERY GOOD GOOD POOR |

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

AVERAGE

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
105 8 1 0 0
120 I—_.; i i S U U . RSN 11
]
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
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6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions”.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
107 6 1 0 0
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100 — el L
80
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7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
105 7 2 0 0
120 =AY
= _ mm .
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
109 3 2 0 0

120 o R—C =y
100 e
80 - .-
60 - - —
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20 |
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EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities?.

EXCELLENT | VERY GOOD GOOD [ AVERAGE [ POOR
106 7 1 0 0
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100

80
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10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
108 5 1 0 0
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80
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name:B.TECH Academic Year: 2018-2019

Department Name:ECE Year/Semester: II-11

. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 94.74% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices,3.51% of the students rated
very good & 1.75% of the students rated it good.

. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 92.11% of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 5.26% of the students rated very
good & 2.63% of the students rated it good.

. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 92.98% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
5.26% of the students rated very good & 1.75% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 90.35% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources, 7.02% of the students rated very good & 2.63% of the
students rated it good.

. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that 92.11% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams, 7.02% of the students rated very good
& 0.88% of the students rated it good.

. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 93.86% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions, 5.26% of the
students rated very good & 0.88% of the students rated it good.
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10.

How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 92.11% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 6.14 % of the students rated
very good & 1.75% of the students rated it good.

. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry

needs?

From the analysis report, it was observed that 95.61% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,
2.63% of the students rated very good & 1.75% of the students rated it good.

How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 92.98% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities, 6.14% of the
students rated very good &0.88% of the students rated it good.

Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 94.74% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college, 4.39% of the students
rated very good & 0.88% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Program Name:B.TECH Academic Year: 2018-2019
iDepartment Name:ECE Year/Semester:II-1I
s Very
S.No Question Excellent! Good Good [Average Poor
1 How would you rate the overall cleanliness and 103 10 1 0O | O
maintenance of the campus?
5 How would you rate the classrooms and lecture halls 105 7 2 0 0
well-equipped and conducive to learning??.
How would you rate the availability and condition of 107 5 2 0 0
3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.
4 How would you rate the library facilities and 106 7 1 0 0
resources?
How would you describe the overall ambiance of the 106 5 3 0 0
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?
How would you rate the adequate measures in place 105 7 2 0 0
6 | for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)? |
7 How would you describe the overall social 108 5 1 i )
environment of the college?
3 How would you rate the classroom environment in 107 6 1 0 0
terms of promoting active leaming and participation?
How would you rate the availability and quality of 105 8 1 0 0
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.
10 How would you rate the opportunities for students to 107 6 1 0 0
engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

ECE

2018-19

11-11

1.How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
103 10 1 0 0
120 —— e e e == _____ —
100
80 :
1
60 e t—— e e A _ s el e B
40 . s=oll
| 20
|
0 S—
EXCELLENT VERY GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
105 7 2 0 0
120
EXCELLENT AVERAGE

VERY GOOD

GOOD




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
107 3 2 0 0
20— ——————— S0
100 .___7 e
[ |
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4. How would you rate the library facilities and resources?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
106 7 1 0 0
120 == r— al
T 1
| . e
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT | _VERY GOOD GOOD__| AVERAGE | POOR
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80
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40
20
o/ N semm '
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE
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6. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
105 7 2 0 0
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100 —— —— — ——
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7. How would you describe the overall social environment of the college?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
108 5 1 0 0
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8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and participation?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
107 6 1 0 0
120 ' = _—
| .
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
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9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software. etc ) in the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
105 8 1 0 0
e = ===
100
80
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20
o e —
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
107 6 1 0 0
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

Program Name:B.TECH Academic Year: 2018-2019

Department Name:ECE 'Year/Semester:11-1I

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 90.35% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus, 8.77% of the students rated very good & 0.88%
of the students rated it good.

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 92.11% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learmning, 6.14% of the students rated
very good & 1.75% of the students rated it good.

3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 93.86% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities, 4.39% of the students rated very good & 1.75%
of the students rated it good.

4. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 92.98% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 6.14% of the students rated very good & 0.88% of the students rated
it good.

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 92.98% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 4.39% of the students rated very good &
2.63% of the students rated it good.

6. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?
From the analysis report, it was observed that 92.11% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 6.14% of the students rated very good &
1.75% of the students rated it good.
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7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 94.74% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 4.39% of the students rated very good & 0.88% of the
students rated it good.

How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 93.86% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 5.26% of the
students rated very good & 0.88% of the students rated it good.

How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 92.11% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 7.02% of the students rated very
good & 0.88% of the students rated it good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 93.86% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs, 5.26% of the students
rated very good & 0.88% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name: B.Tech

\Academic Year: 2018-2019

Department Name: CSE

Year/Semester: 11-11

S.No Question Excellent XE% Good |[Average| Poor

How relevant do you find the course content in relation 99 7] 0
I | to current industry standards and practices?.

How would you rate the teaching quality of the faculty 99 1 1
2 |in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals 97 2 2
3 | effective in complementing the theoretical knowledge

you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of 96 3 2
4 | learning resources (e.g., library, online materials,

software)?

How will you rate the timely and constructive 98 2 1
3> | feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members 98 3 0
6 | outside of classroom hours for doubts and discussions?.

How will you rate the opportunities for students to 97 4 0
¢ engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with 97 3 1
8 technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic 98 2 1
9 | studies and opportunities for extracurricular activities?.

Considering all factors, how will you rate the 98 3 0
10 | satisfaction with the academic performance and -

environment of the college?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

CSE

2018-2019

II-1I

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
99 7 0 0 0
120 -
100 = e
80 — — —
60 — —
40 - —— - —
20 - — -
O T T = | 1
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
99 1 1 0 0
120 T =
100 = -
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical

knowledge you gain in lectures?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
97 2 2 0 0
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EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online materials,

software)?

EXCELLENT

VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
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5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 2 1 0 0
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100 ———

60

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?.
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7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
97 4 0 0 0

0 — RN : : :
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
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9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
98 2 1 0 0
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10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

.Program Name:B.TECH Academic Year:2018-19

P

epartment Name:CSE 'Year/Semester:11-11

. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 92.42% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 6.06% of the students rated
very good&1.52% of the students rated it good.

How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 92.42%of the students rated excellent about the

teaching quality of the faculty in the department and practices, 4.55% of the students rated very
good &3.03% of the students rated it good.

How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 87.88% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
10.61% of the students rated very good&1.52% of the students rated it good.

How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 90.91% of the students rated excellent about the

availability and quality of learning resources,6.06% of the students rated very good&3.03% of the
students rated it good.

How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that87.88% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams,7.58% of the students rated very
good&4.55% of the students rated it good.

How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 93.94% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions,3.03% of the
students rated very good&3.03% of the students rated it good.




7.

10.

How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 90.91% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 7.58% of the students rated
very good&1.52% of the students rated it good.

Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 89.39% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,7.58%
of the students rated very good &3.03% of the students rated it good.

How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 87.88% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities,12.12% of the
students rated very good.

Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 90.91% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college,7.58% of the students
rated very good&1.52% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name: B.Tech \Academic Year: 2018-2019
Department Name: CSE Year/Semester: II-11
S.No Question Excellent gﬁ;ﬁ Good |Average| Poor
i How would you rate the overall cleanliness and 98 2 1
maintenance of the campus?
9 How would you rate the classrooms and lecture halls 99 7 0
well-equipped and conducive to learning??.
How would you rate the availability and condition of 98 /] 1
3| recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.
How would you rate the library facilities and 96 4 1
4 | resources?
How would you describe the overall ambiance of the 98 3 0
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?
6 How would you rate the adequate measures in place for| 99 2 0
emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?
How would you describe the overall social 97 3 1
7| environment of the college?
g How would you rate the classroom environment in 97 2 2
terms of promoting active learning and participation?
How would you rate the availability and quality of 98 3 0
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.
10 How would you rate the opportunities for students to 98 2 1
engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech CSE 2018-2019 I1-1§

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR

98 2 1 0 0
120 — —
100 - = —

80 -
60 T
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EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
99 2 0 0 0
120 —
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EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How would you rate the avatilability and condition of recreational facilities

(e.g., sports grounds, gym)?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
98 2 1 0 0
120 - A B
i
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
4. How would you rate the library facilities and resources?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
96 4 1 0 0
120 = -
100
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60 - — —
40
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0 === = = ,
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5.How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics
(landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
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EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations
(fire, medical emergencies, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
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7. How would you describe the overall social environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
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EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?
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POOR
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9. How would you rate the availability and quality of technological resources
(labs, software, etc.) in the college?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
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10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELH]I, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

lProgram Name:B.TECH Academic Year: 2018-2019

P

epartment Name:CSE 'Year/Semester:II-11

. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 97.03% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus,1.98% of the students rated very good&0.99%
of the students rated it good.

How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 98.02% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning,1.98% of the students rated
very good .

. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,

gym)?

From the analysis report, it was observed that 97.03% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities,1.98% of the students rated very good&0.99% of
the students rated it good.

How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 95.05% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 3.96% of the students rated very good&0.99% of the students rated
it good.

. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,

architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 97.03% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 2.97% of the students rated very good

How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 98.02% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 1.98% of the students rated very good
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7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 96.04% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 2.97% of the students rated very good&0.99% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 96.04% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 1.98% of the
students rated very good&1.98% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 97.03% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 2.97% of the students rated very
good

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 97.03% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs,1.98% of the students
rated very good &0.99% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

]Program Name:B.TECH Academic Year: 2018-2019
b)epartment Name:ECE Year/Semester: ITI-11
. Very
S.No Question Excellent Good Good Average Poor

How relevant do you find the course content in 95 7 1 0 0
1| relation to current industry standards and practices?.
2 How would you rate the teaching quality of the faculty| 98 3 2 0 0

in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals 98 4 1 0 0
3 | effective in complementing the theoretical knowledge

you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of 99 2 2 0 0
4 | learning resources (e.g., library, online materials,

software)?
5 How will you rate the timely and constructive 97 3 3 0 0

feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members 98 4 1 0 0
6 | outside of classroom hours for doubts and

discussions?.

How will you rate the opportunities for students to 100 2 1 0 0
7 engage in research projects or intemships?

Rate the curmiculum and its updates to keep pace with 101 1 1 0 0
8 technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic 98 4 1 0 0
9 | studies and opportunities for extracurricular

activities?.

Considering all factors, how will you rate the 100 2 1 0 0
10 | satisfaction with the academic performance and

environment of the college?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech ECE 2018-19 111-11

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
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2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.
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3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge you gain in lectures?

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e g, library, online materials, software)?
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5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?
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6. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 4 1 0 0
T — ki i e
100 -
80
60
a0 | — R ———
20—
0 P
GOOD AVERAGE POOR

EXCELLENT

VERY GOOD

7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or ternships?
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8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs?.
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dering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and environment of the college?
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9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name:B.TECH \Academic Year: 2018-2019

Department Name:ECE Year/Semester: IIT-11

. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 92.23% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 6.80% of the students rated
very good & 0.97% of the students rated it good.

. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 95.15% of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 2.91% of the students rated very
good & 1.94% of the students rated it good.

. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 95.15% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
3.88% of the students rated very good & 0.97% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 96.12% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources, 1.94% of the students rated very good & 1.94% of the
students rated it good.

. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that 94.17% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams, 2.91% of the students rated very good
& 2.91% of the students rated it good.

. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 95.15% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions, 3.88% of the
students rated very good & 0.97% of the students rated it good.
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7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 97.09% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 1.94 % of the students rated
very good & 0.97% of the students rated it good.

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 98.06% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,
0.97% of the students rated very good & 0.97% of the students rated it good.

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 95.15% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities, 3.88% of the
students rated very good &0.97% of the students rated it good.

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 97.09% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college, 1.94% of the students
rated very good &0.97% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

&’rogram Name:B.TECH \Academic Year: 2018-2019
Department Name:ECE Year/Semester:III-11
: Very
S.No Question Excellentl Good Good [Average Poor

] How would you rate the overall cleanliness and 99 2 2 0 0

maintenance of the campus?
5 How would you rate the classrooms and lecture halls 100 2 1 0 0

well-equipped and conducive to learning??.

How would you rate the availability and condition of 98 3 2 0 0
3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.
4 How would you rate the library facilities and 99 % 2 0 0

resources?

How would you describe the overall ambiance of the 99 2 2 0 0
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,

architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place 100 2 1 0 0
6 | for emergency situations (fire, medical emergencies,

etc.)?

How would you describe the overall social 101 1 1 0 0
7 | environment of the college?

How would you rate the classroom environment in 99 3 1 0 0
8 | terms of promoting active leaming and participation?

How would you rate the availability and quality of 98 3 2 0 0
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the

college?.
10 How would you rate the opportunities for students to 98 4 1 0 0

engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech ECE 2018-19 11-11

1.How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?
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2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?
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3 How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?
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4. How would you rate the hbrary facilities and resources?
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5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping, architecture, etc.)?
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6 How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?
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7. How would you describe the overall social environment of the college?
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8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and participation?
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9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs. software. etc.) in the college?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

98

3

0

0

| 120
! 100
| 80
60
40 -

20

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?
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(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

Program Name:B.TECH Academic Year: 2018-2019

Department Name:ECE 'Year/Semester:II1-1T

How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 96.12% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus, 1.94% of the students rated very good & 1.94%
of the students rated it good.

How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 97.09% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning, 1.94% of the students rated
very good & 0.97% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 95.15% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities, 2.91% of the students rated very good & 1.94%
of the students rated it good.

How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 96.12% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 1.94% of the students rated very good & 1.94% of the students rated
it good.

How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 96.12% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 1.94% of the students rated very good &
1.94% of the students rated it good.

. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 97.09% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 1.94% of the students rated very good &
0.97% of the students rated it good.
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7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 98.06% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 0.97% of the students rated very good & 0.97% of the
students rated it good.

. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 96.12% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 2.91% of the
students rated very good & 0.97% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 95.15% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 2.91% of the students rated very
good & 1.94% of the students rated it good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 95.15% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs, 3.88% of the students
rated very good & 0.97% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name: B.Tech

Academic Year: 2018-2019

Department Name: CSE

Year/Semester: ITI-IT

S.No Question Excellent (\}I::Zﬁ Good |Average| Poor

How relevant do you find the course content in relation 99 4 4
I | to current industry standards and practices?.

How would you rate the teaching quality of the faculty 99 5 3
2 lin your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals 99 7 1
3 | effective in complementing the theoretical knowledge

you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of 99 8 0
4 | learning resources (e.g., library, online materials,

software)?

How will you rate the timely and constructive 98 9 0
> |“feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members 100 4 3
6 | outside of classroom hours for doubts and discussions?.

How will you rate the opportunities for students to 100 6 1
Yy engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with 100 5 2
¢ technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic 98 8 1
9 | studies and opportunities for extracurricular activities?.

Considering all factors, how will you rate the 99 7 1
10 | satisfaction with the academic performance and

environment of the college?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

CSE

2018-19

I1-11

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.
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2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
99 5 3 0 0

120 —
100 —
80 -
60
40
20

0 —

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
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4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online materials,
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5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?
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6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
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7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?
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8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
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9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
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10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name:B.TECH Academic Year:2018-19

ll)epartment Name:CSE Year/Semester:111-IT

. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 92.52% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 3.74% of the students rated
very goodé&3.74% of the students rated it good.

. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 92.52%of the students rated excellent about the

teaching quality of the faculty in the department and practices, 4.67% of the students rated very
good &2.80% of the students rated it good.

. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 92.52% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
6.54% of the students rated very good&0.93% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 92.52% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources,7.48% of the students rated very good.

. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?
From the analysis report, it was observed that91.59% of the students rated excellent about the

timely and constructive feedback on assignments and exams,8.41% of the students rated very good.

. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 93.46% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions,3.74% of the
students rated very good&2.80% of the students rated it good.

e e
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10.

How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 93.46% of the students rated excellent about the

opportunities for students to engage in research projects or internships, 5.61% of the students rated
very 200d&0.93% of the students rated it good.

Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 93.46% of the students rated excellent about the

curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,4.67%
of the students rated very good &1.87% of the students rated it good.

How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 91.59% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities.7.48% of the
students rated very good&0.93% of the students rated it good.

Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 92.52% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college,6.54% of the students
rated very good&0.93% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name: B.Tech Academic Year: 2018-2019
Department Name: CSE Year/Semester: ITI-11
S.No Question Excellent (\;sgﬁ Good |Average| Poor
| How would you rate the overall cleanliness and 100 4 3
maintenance of the campus?
5 How would you rate the classrooms and lecture halls 99 6 2
well-equipped and conducive to learning??.
How would you rate the availability and condition of 99 8 0
3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.
How would you rate the library facilities and 100 7 0
4 | resources?
How would you describe the overall ambiance of the 98 8 1
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?
6 How would you rate the adequate measures in place for| 100 6 1
emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?
How would you describe the overall social 100 5 2
7| environment of the college?
How would you rate the classroom environment in 99 6 2
8 | terms of promoting active learning and participation?
How would you rate the availability and quality of 98 i/ 2
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.
10 How would you rate the opportunities for students to 99 6 2
| engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

CSE

2018-2019

I1-11

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

100

4

120

100

30

60
40 -
20

g

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
99 6 2 0 0

120 T— .

100 —aes — —

80 et —_—

60 -

01— ..

20 e =

0 m—— e = Ly
EXCELLENT ~VERYGOOD  GOOD AVERAGE POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities
(e.g., sports grounds, gym)?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
99 8 0 0 0

120

Tooli == i S e SRS

80 !—-—

el

40 +—— e

20 +— - _ — L - T 1 te

i B _ -

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

4. How would you rate the library facilities and resources?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
100 7 0 0 0

120

100

80 4

40 +

20

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5.How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics

(landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 8 1 0 0
120 ——————— —
|
100 +— — -
80 +— e
60 - — —
40 — I ==
20 +— —— —
0 - I - .
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations
(fire, medical emergencies, etc.)?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
100 6 1 0 0
120 +
L e L
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




7. How would you describe the overall social environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR

100 5 2 0 0

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR

99 6 2 0 0

100

80

60 Lt

40 e

20

. L
g 13

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
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9. How would you rate the availability and quality of technological resources
(labs, software, etc.) in the college?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 7 2 0 0
120 —
LS I =5 O emt S e L
80 | —
o Wt C folnrclglie & 1
40 == = o
20 - e
e _ e _
EXCELLENT ~ VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
09, 6 2 0 0

120 ——mM8M —

100 -

e

40 +——

20 +—

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

’Program Name: B.TECH Academic Year: 2018-2019

P

epartment Name: CSE Year/Semester: ITI-11

. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 93.46% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus,3.74% of the students rated very good&2.80%
of the students rated it good.

How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 92.52% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning,5.61% of the students rated
very good &1.87% of the students rated it good.

How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 92.52% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities,7.48% of the students rated very good.

How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 93.46% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 6.54% of the students rated very good.

How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 91.59% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 7.48% of the students rated very
£00d&0.93% of the students rated it good.

How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 93.46% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 5.61% of the students rated very
200d&0.93% of the students rated it good.

How would you describe the overall social environment of the college?
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From the analysis report, it was observed that 93.46% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 4.67% of the students rated very good&1.87% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 92.52% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 5.61% of the
students rated very good&1.87% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 91.59% of the students rated excellent about the

availability and quality of technological resources in the college, 6.54% of the students rated very
good&1.87% of the students rated it good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 92.52% of the students rated excellent about the

opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs,5.61% of the students
rated very good &1.87% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

#rogram Name:B.TECH Academic Year: 2018-2019
Fpartment Name:ECE 'Year/Semester: IV-II
. Very -
S.No Question Li‘,xcellen il Good Good [Average Poor

How relevant do you find the course content in 96 6 1 0 0
1| relation to current industry standards and practices?.
5 How would you rate the teaching quality of the faculty| 96 6 1 0 0

in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals 95 7 1 0 0
3 | effective in complementing the theoretical knowledge

you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of 98 5 0 0 0
4 | learning resources (e.g., library, online matenals,

software)?
5 How will you rate the timely and constructive 97 5 1 0 0

feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members 95 7 1 0 0
6 | outside of classroom hours for doubts and

discussions?.
7 How will you rate the opportunities for students to 97 4 2 0 0

engage in research projects or intemships? i
8 Rate the curriculum and its updates to keep pace with 97 3 3 0 0

technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic 95 6 2 0 0
9 | studies and opportunities for extracurricular

activities?.

Considering all factors, how will you rate the 97 4 2 0 0
10 | satisfaction with the academic performance and

environment of the college?

JQAC Co-orgitias
RISE Krishna $ai Gandhi

of Ingtingions, \attun:  §2°

s~\l'cﬁ~ﬁv~5 ‘k-’fé

HEAD OF THE DEPARTMENT
: nt of EC.E
RISE Krishna Sai Ganghi Group

of InsHitutions, VALLURU A P.-523 2

e ———————

——



INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

ECE

2018-19

1V-II

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?

EXCELLENT

VERY GOOD

AVERAGE [ POOR

96

6

0

120 -

100

80

60

40

EXCELLENT

==
VERY GOOD

GOOD

AVERAGE POOR

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
96 6 1 0 0
- 4 TN e Y e B e
100
80 §
60 +——1
40 {—J. S =
K .‘g,'x.--
20 .
n ! .
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3 How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge you gain in lectures?.

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

95

7

1

0

0

EXCELLENT

VERY GOOD

GOoD

AVERAGE

POOR |

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online materials, software)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
98 5 0 0 0
e ek == |
|
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
97 5 1 0 0
. - : :
120 —— — — _—
100 - _—
80 |
60— - —
e =e 1 a8 Y
20 —_— —
0 . _ weem e peye—
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
95 7 I 0 0

100 - . -_ — e
90 -
80
70
60
50
D RN : — =

===l
|
|
|
|
|

30 4—o —

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
97 4 2! 0 0
120 —~ ERDER
100
80 - — = = _—
60 -
40 - - —_
20 +—]
0t 0 e : b
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
97 3 3 0 (]
120 e - » = |
1 E— . —_—
|5 _ll f
80— —— =1
| o "'
60 A ;"_:’I — — =
q.dl’
40 4 - — —

20 -!—fl == = -
0 ﬁ‘_. |pnasatiess } y e |

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR l




9 How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
95 6 2 0 0
O . - — -
90 - — — — o
80 — —_— -
70
60
50
10 —
30 - e
20 —
10 +
0! |
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
(_ 10. Considering all factors. how will you rate the satisfaction with the academic performance and environment of the college?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
97 4 2 0 0
| 120
i
100 ———— —
80 - —
60 -
40
20 —
0 |z § e = £
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name:B.TECH \Academic Year: 2018-2019

Department Name:ECE 'Year/Semester: IV-11

-

How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 93.20% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 5.83% of the students rated
very good & 0.97% of the students rated it good.

How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 93.20% of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 5.83% of the students rated very
good & 0.97% of the students rated it good.

How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 92.23% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
6.80% of the students rated very good & 0.97% of the students rated it good.

How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 95.15% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources, 4.85% of the students rated very good.

How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that 94.17% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams, 4.85% of the students rated very good
& 0.97% of the students rated it good.

How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 92.23% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions, 6.80% of the
students rated very good & 0.97% of the students rated it good.

—— e —— ——




7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 94.17% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 3.88 % of the students rated
very good & 1.94% of the students rated it good.

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 94.17% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,
02.91% of the students rated very good & 2.91% of the students rated it good.

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 92.23% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities, 5.83% of the
students rated very good & 1.94% of the students rated it good.

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 94.17% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college, 3.88% of the students
rated very good & 1.94% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Program Name:B.TECH \Academic Year: 2018-2019
lDepartment Name:ECE Year/Semester:1V-II
S.No Question Excellent (‘;:2; Good |Average Poor

1 How would you rate the overall cleanliness and 97 4 2 0 0
maintenance of the campus?

2 How would you rate the classrooms and lecture halls 97 5 1 0 0
well-equipped and conducive to learning??. _
How would you rate the availability and condition of 95 6 2 0 0

3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.

4 How would you rate the library facilities and 96 6 1 0 0
resources?
How would you describe the overall ambiance of the 95 LS 3 0 0

5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?
How would you rate the adequate measures in place 96 4 3 0 0

6 | for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?

7 How would you describe the overall social 97 3 3 0 0
environment of the college?
How would you rate the classroom environment in 98 3 2} 0 0

8 | terms of promoting active leaming and participation?
How would you rate the availability and quality of 98 4 1 0 0

9 | technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.

10 How would you rate the opportunities for students to 99 3 1 0 0
engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B Tech

ECE

2018-19

IV-II

1 How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
97 4 2 0 0
i TN - i
|
[ 100 +
- |
| s0 — _— -
60— ,
10 !
20
! 0 [——1 —
GOOD AVERAGE POOR

| EXCELLENT  VERY GOOD

(5]

How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conductve to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
97 5 1 0 0
120
100 : ——
| =i}
80 +—
]
60—
i
40 = !
20 | =
0 _ =SSN = -
POOR '

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE




3 How would you rate the availabihity and condition of recreational facilities (e g . sports grounds, gym)?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

95

6

2

0

0

100 = = === = ——
90 ——+t

80 ——H bl e Siiiees e - =

70 A——r] e - P T S S ————
&€ - -
50 ~——of

40 +— .
30
20— P o
10— .
T .

I EXCELLENT  VERY GOOD GOOD

AVERAGE POOR

4 How would you rate the library facilities and resources?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
96 6 1 0 0
| 120 = F S
loo — i— il e
80 I ————
60 l —_ e
|
40 +—— —
|
20 -
0 l._... = : : i
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping, architecture, etc )?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
95 5 3 0 0
i S —— > et e
| o4 B OEEE 00 e
| EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




6 How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical emergencies. etc )?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD AVERAGE | POOR
96 4 3 0 0
120 ———— — — - — ==
100
50 i.
60 +—
i
i
a0 -
200 =%
0 ' == — 5] ~ |
i EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
7. How would you describe the overall social environment of the college?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
97 3 3 0 0
[120 .
- =) ===}
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and participation?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

98

3

2

0

0

80 —

60

40

20

EXCELLENT VERY GOOD

GOOD

AVERAGE
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How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc ) in the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 4 1 0 0
120 —— - =iy e
100 0 - —
80 |
60
i
20 I
o I = — = SR e
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
99 3 1 0 0
120
100 e e
80 —— —
60
40 +— R
20 +
0 ===
EXCELLENT  VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELH]I, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

IProgram Name:B.TECH lAcademic Year: 2018-2019

Department Name:ECE 'Year/Semester:1V-I1

How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 94.17% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus, 3.88% of the students rated very good & 1.94%
of the students rated it good.

How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 94.17% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning, 4.85% of the students rated
very good & 0.97% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 92.23% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities, 5.83% of the students rated very good & 1.94%
of the students rated it good.

How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 93.20% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 5.83% of the students rated very good & 0.97% of the students rated
it good.

. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 92.23% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 4.85% of the students rated very good &
2.91% of the students rated it good.

. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 93.20% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 3.88% of the students rated very good &
2.91% of the students rated it good.




7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 94.17% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 2.91% of the students rated very good & 2.91% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 95.15% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 2.91% of the
students rated very good & 1.94% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 95.15% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 3.88% of the students rated very
good & 0.97% of the students rated it good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 96.12% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs, 2.91% of the students
rated very good & 0.97% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name: B.Tech

Academic Year: 2018-2019

Department Name: CSE

Year/Semester: I'V-11

S.No Question Excellent Zggﬁ Good |Average| Poor

How relevant do you find the course content in relation 95 4 1
I | to current industry standards and practices?.
. How would you rate the teaching quality of the faculty 96 3 1
< | in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals 96 4 0
3 | effective in complementing the theoretical knowledge

you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of 97 3 0
4 | learning resources (e.g., library, online materials,

software)?

How will you rate the timely and constructive 97 2 1
> | feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members 98 1 1
6 | outside of classroom hours for doubts and discussions?.

How will you rate the opportunities for students to 97 2 1
[ engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with 08 1 1
g technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic 96 3 1
9 | studies and opportunities for extracurricular activities?.

Considering all factors, how will you rate the 97 2 1
10 | satisfaction with the academic performance and

environment of the college?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

CSE

2018-19

IV-II

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
95 4 1 0 0
100
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
96 3 1 0 0
120 ————— -
100 +—— -
g0 +——18
60 I — 1
40— ——
20 * Fw ¢ — e
0 : : i L
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?.

EXCELLENT | VERY GOOD GOOD | AVERAGE| POOR
96 4 0 0 0

120 — — —

- -

%0 Ty ! 55

e o ——————

40 | e - — e

20— 3;——— =

N — , ar
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online materials,
software)?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

97

3

0

0

0

120

100

80

40 —

0 S el
EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR




5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

97

2

1

0

0

120

100

80 -

40

20

O s

EXCELLENT VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?.

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

98

1

0

120

100

80 +

60 +——

40 +

20 +

EXCELLENT VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR




N

7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
97 2 1 0 0

120

100 e

80 e

60 - =

40

20 +—

0 b b . - — .
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 1 1 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular

activities?.
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
96 3 1 0 0
120 ——— E T N -
100 —— - - — —
80 -— : = = : L=
60 o = S e N
40 - Nl e A
20 . : =i
0  e— s , s =3
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
97 2 1 0 0

120 -

100 : S

80 -

60 -

40 -

20 +

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name: B.TECH Academic Year:2018-19

ll)epartment Name: CSE Year/Semester:1V-I1

. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 95.00% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 3.00% of the students rated
very good&2.00% of the students rated it good.

. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 96.00%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 2.00% of the students rated very
good &2.00% of the students rated it good.

. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 96.00% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
3.00% of'the students rated very good&1.00% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 97.00% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources,2.00% of the students rated very good&1.00% of the
students rated it good.

. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that96.00% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assighments and exams,3.00% of the students rated very
good&1.00% of the students rated it good.

. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 98.00% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions,2.00% of the
students rated very good.




7.

10.

How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 97.00% of the students rated excellent about the

opportunities for students to engage in research projects or internships, 3.00% of the students rated
very good.

Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 99.00% of the students rated excellent about the

curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs, 1.00%
of the students rated very good.

How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 96.00% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities.4.00% of the
students rated very good.

Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 97.00% of the students rated excellent about overall

satisfaction with the academic performance and environment of the college,3.00% of the students
rated very good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name: B.Tech

Academic Year: 2018-2019

Department Name: CSE

Year/Semester: IV-I1

S.No | Question Excellent (‘;I((:(r)ﬁ Good |Average| Poor
How would you rate the overall cleanliness and 95 3 2
' | maintenance of the campus?
How would you rate the classrooms and lecture halls 97 2 1
2 well-equipped and conducive to learning??.
How would you rate the availability and condition of 96 3 1
3| recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.
How would you rate the library facilities and 97 2 1
4 | resources?
How would you describe the overall ambiance of the 97 3 0
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?
How would you rate the adequate measures in place for| 97 2 1
6 emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?
How would you describe the overall social 98 2 0
7| environment of the college?
How would you rate the classroom environment in 98 2 0
8 | terms of promoting active learning and participation?
How would you rate the availability and quality of 96 2 2
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.
How would you rate the opportunities for students to 96 3 0
A0 engage in extracurricular activities and clubs?
ok et
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name

Department Name

Academic Year| Semester

B.Tech

CSE

2018-2019 IV-II

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
95 3 2 0 0

100

80 ] =

60 | g =

40 ' S S

2 - et

0 -+ : , ; =t e e

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD AVERAGE

97

2

1 0

120 -
100 -

80 -

60 -

40 4

20

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD AVERAGE




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities
(e.g., sports grounds, gym)?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
96 3 1 0 0

120 7 —n————— -

100 +—

80 +—— — -

60—

o —J——— : -

o —

S
O bl S—=meh Es = : T T

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

4. How would you rate the library facilities and resources?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR

9 2 1 0 0

S — N W s

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5.How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics
(landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

97

0

0

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations
(fire, medical emergencies, etc.)?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

97

2

1

0

120

80

40

20

60

i B
|

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR




7. How would you describe the overall social environment of the college?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

98

2

0

0

120 ————

100

80

60

40

e

20

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and

participation?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

98

2

0

0

0

120

100

80

60

40

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR




9. How would you rate the availability and quality of technological resources
(labs, software, etc.) in the college?.

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

96

2

2

0

120 —

80
60 +——

40 +

20 +—

0 olbs

EXCELLENT

—

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

96

3

0

0

0

120

100

80 +—

60 -

20

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

Program Name:B.TECH Academic Year: 2018-2019

}Department Name:CSE Year/Semester:1V-II

. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 96.00% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus,3.00% of the students rated very good&1.00%
of the students rated it good.

- How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 97.00% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning,2.00% of the students rated
very good &1.00% of the students rated it good.

- How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 96.00% of the students rated excellent about the

availability and condition of recreational facilities,3.00% of the students rated very good&1.00% of
the students rated it good.

. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 98.00% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 2.00% of the students rated very good.

. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 97.00% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 2.00% of the students rated very
£00d&1.00% of the students rated it good.

. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?
From the analysis report, it was observed that 98.00% of the students rated excellent about the

adequate measures in place for emergency situations, 1.00% of the students rated very
goodé&1.00% of the students rated it good.




7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 97.00% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 2.00% of the students rated very good&1.00% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 98.00% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 1.00% of the
students rated very good&1.00% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 96.00% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 3.00% of the students rated very
good&1.00% of the students rated it good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 97.00% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs,2.00% of the students
rated very good &1.00% of the students rated it good.
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(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Program Name:B.TECH

\Academic Year: 2018-2019

Department Name:EEE Y ear/Semester: IV-I11
| S.No Question Excellent gﬁg’i Good |Average, Poor

1 How relevant do you find the course content in 21 4 4 0 0

relation to current industry standards and practices?.

How would you rate the teaching quality of the faculty| 24 3 D! 0 0
2 i your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals 24 5 0 0 0
3 | effective in complementing the theoretical knowledge

you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of 25 3 1 0 0
4 | learning resources (e.g., library, online materials,

software)?

How will you rate the timely and constructive 24 5 0 0 20
5> | feedback on your assignments and exams? _’é

How did you rate the approach of faculty members 24 4 1 0 0
6 | outside of classroom hours for doubts and

discussions?.

How will you rate the opportunities for students to 23 5 1 0 0
7 engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with 25 2 2 0 0
8 technological advancements and industry needs? '

How would you rate the balance between academic 25 4 0 0 0
9 | studies and opportunities for extracurricular

activities?.

Considering all factors, how will you rate the 26 2 1 0 0
10 | satisfaction with the academic performance and

environment of the college?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech EEE 2018-19 IV-1I

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
21 4 4 0 0

e =

20

0 = .___.__.___ — = -

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
24 3 2 0 0
30 = e e - —
|
25 B
| 20

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE




o~

3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge you gain in lectures?.

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online materials, software)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
24 5 0 0 0

30 e
[ 25 —m— -

!

20 e
15 — —
! 10 - — -

0 — _ S — . P o Pn —

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
25 3 1 0 0
30
|
25
20 - =
15 +—— _——
10— - _—
5
i B _-____ o] == 4
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
24 5 0 0 0
T e St g R A
I |
|
EXCELLENT VERY GOOD AVERAGE POOR

GOOD
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6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
24 4 1 0 0
|30 — - —
|
|
25 - — - -
20 —_— arp—— —
15 —~
10 — S ——
5 — o i et e e — ————— s
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD POOR

AVERAGE

7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

POOR

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs?.

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

25

2

2

0

0

EXCELLENT

VERY GOOD

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
23 5 1 0 0
25 - = 2 i
20 + R
|
i
15— — -
i
i
10 - —_—
5 T —— e
0 e . | ]
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE




9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
25 4 0 0 0
Ty - TeEa e == e iy
] 25 + - — — re—— — — Ep———
!
20
15 =
[ 10
5 - —
N e Se R
VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

EXCELLENT

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
26 2 1 0 0

TR T —
| 25 +— —_— — —
|
|20 — e
‘ 15
&

5 —
[ o — | ey :
‘ EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR |




KISE KRISHNA SAL GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name:B. TECH Academic Year: 2018-2019

|Department Name:EEE Year/Semester: IV-I1

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 72.41% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 13.79% of the students rated
very good & 13.79% of the students rated it good.

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 82.76%of the students rated excellent about the

teaching quality of the faculty in the department and practices, 10.34% of the students rated very
good & 6.90% of the students rated it good.

3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 82.76% of the students rated excellent about the lab

sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
17.24% of the students rated very good.

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
- materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 86.21% of the students rated excellent about the

availability and quality of learning resources, 10.34% of the students rated very good & 3.45% of
the students rated it good.

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that 82.76% of the students rated excellent about the

timely and constructive feedback on assignments and exams, 17.24% of the students rated very
good.

6. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 82.76% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions, 13.79% of the
students rated very good & 3.45% of the students rated it good.



7.

10.

How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 79.31% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 17.24 % of the students
rated very good & 3.45% of the students rated it good.

Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 86.21% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,
6.90% of the students rated very good & 6.90% of the students rated it good.

How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 86.21% of the students rated excellent about the

balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities, 13.79 % of the
students rated very good.

Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 89.66% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college, 6.90% of the students
rated very good & 3.45% of the students rated it good.
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Program Name:B.TECH

Academic Year: 2018-2019

Department Name:EEE

'Y ear/Semester:IV-II

- Very
S.No Question Excellentl Good Good |Average, Poor
How would you rate the overall cleanliness and 23 4 2 0 0
1| maintenance of the campus?
9 How would you rate the classrooms and lecture halls 23 5 1 0 0
well-equipped and conducive to learning?
How would you rate the availability and condition of 25 4 0 0 0
3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?
4 How would you rate the library facilities and 26 3 0 0 0
resources?
How would you describe the overall ambiance of the 23 3 3 0 0
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?
How would you rate the adequate measures in place 24 4 1 0 0
6 | for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?
How would you describe the overall social 24 3 ) 0 0
7 | environment of the college?
How would you rate the classroom environment in 23 5 1 0 0
8 | terms of promoting active learning and participation?
How would you rate the availability and quality of 24 5 -0 0 0
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the
college?
10 How would you rate the opportunities for students to 24 4 1 0 0
engage in extracurricular activities and clubs?

?ﬁ :
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

EEE

2018-19

v-Ii

1.How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
23 4 2 0 0
25 — —_—
2 -
15 -
¢ 10 =
: I
| s — -
D2l L =4
EXCELLENT  VERY GOOD AVERAGE POOR

GOOD

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
23 5 1 0 0
_25_; L e N = S =
(
|
io_ _— . e L. .
l EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
25 4 0 0 0
30 = =
5 —_— — -
. ¢ !
|
|20 - — e
| |
|15 — - - —— ;
|
|10 - ——
o i |
i
l EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR ;
4. How would you rate the library facilities and resources?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
26 3 0 0 0
30 - =
25— —
20— Tt "
|
15— — =
!
| 10 —
|
I = s =S = =
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

5. How would you describe the overall ambiance of the cémpus in terms of aesthetics (landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
23 3 3 0 0
25 = = - ) T L
20 - — - =
15 -
| 10 —
[
b ge =
EXCELLENT  VERY GOOD AVERAGE POOR

GOOD




O

6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
24 4 1 0 0
30 - ;
25— — - |
|
20 +— —
| 15
ers :
| s —— e
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR |
7. How would you describe the overall social environment of the college?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
24 3 2 0 0
30 S — ===
|
25 i
i
| 20
15 - — — — -
10 - - —
5 - R
o N == s
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and participation?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
23 5 1 0 0
| 25 - e e S
20 - — - -
15— —_— = —~
| 10 -
5L
il B e _
 EXCELLENT vami GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in the college?

EXCELLENT

VERY GOOD

AVERAGE

POOR

24

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
24 4 1 0 0
e e e v
|
I e
20 — e
15
10 —=
5 ~ -
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

e ——




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

Program Name:B.TECH Academic Year: 2018-2019

[Department Name:EEE 'Year/Semester:IV-II

. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 79.31% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus, 13.79% of the students rated very good &
6.90% of the students rated it good.

. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 79.31% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning, 17.24% of the students
rated very good & 3.45% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 86.21% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities, 13.79% of the students rated very good.

. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 89.66% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 10.34% of the students rated very good.

. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 79.31% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 10.34% of the students rated very good &
10.34% of the students rated it good.

. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 82.76% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 13.79% of the students rated very good &
3.45% of the students rated it good.
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From the analysis report, it was observed that 82.76% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 10.34% of the students rated very good & 6.90% of the
students rated it good.

. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 79.31% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 17.24% of the
students rated very good & 3.45% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 82.76% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 17.24% of the students rated very
good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 82.76% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs, 13.79% of the students
rated very good & 3.45% of the students rated it good.

IR = >

IQAC Co-ordinator
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(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Program Name: B.TECH

Academic Year: 2018-2019

Department Name: Mechanical

'Year/Semester: IV-II

S.No Question Excellent gz?(; Good |Average| Poor
How relevant do you find the course content in 37 9 4 0 0
1| relation to current industry standards and practices?.
How would you rate the teaching quality of the faculty| 40 8 2 0 0
2 |in your department?.
How do you rate the lab sessions and practicals 37 10 3 0 0
3 | effective in complementing the theoretical knowledge
you gain in lectures?. 1
How would you rate the availability and quality of 37 10 3 0 0
4 | learning resources (e.g., library, online materials,
software)?
How will you rate the timely and constructive 41 8 1 0 0
5 | feedback on your assignments and exams?
How did you rate the approach of faculty members 44 5 1 0 0
6 | outside of classroom hours for doubts and
discussions?.
How will you rate the opportunities for students to 39 8 3 0 0
7 engage in research projects or internships?
Rate the curriculum and its updates to keep pace with 38 10 2 0 0
8 technological advancements and industry needs?
How would you rate the balance between academic 44 4 2 0 0
9 | studies and opportunities for extracurricular
activities?.
Considering all factors, how will you rate the 38 11 1 0 0
10 | satisfaction with the academic performance and
environment of the college?
l< d N - )(Cu /\f
: HOD W(}

IQAC Co-ordinator
F;fISE Krishna Sai Gancht Group
Valluru 523 277
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

Mechanical

2018-19

TV-II

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

37

4 0

0

40

3563

30
25—

20 -

EXCELLENT VERY GOOD

GOOD

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
40 8 2 0 0
5 —_— - —_—
= = |
S |
= = |
|
- |
= = o |
s 113 " |
e |
_ S . E===3
EXCELLENT GOOD AVERAGE POOR

VERY GOOD




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge you gain in lectures?.

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

37

10

3

20 —4

EXCELLENT VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online materials, sofiware)?

EXCELLENT | VERY GOOD GOOD | AVERAGE | POOR
37 10 3 0 0
= |
- )
——— L e e ‘l
—_— — i
B -]
EXCELLENT GOOD POOR I

VERY GOOD AVERAGE

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT | VERY GOOD GOOD | AVERAGE| POOR
41 8 1 0 0
| 45 : == = S S
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions?.

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE | POOR

44

5

1

0 0

0 +—

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE POOR

7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
39 8 3 0 0
e e
|
E T —
EXCELLENT VERY GOOD POOR

GOOD

AVERAGE

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs?.

EXCELLENT | VERY GOOD GOOD | AVERAGE | POOR
38 10 2 0 0
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities?.

EXCELLENT | VERY GOOD GOOD | AVERAGE | POOR
44 4 2 0 0

50 — — - — — & — e !
45 {— |
40 .
35
30 ) L - ~— p— e —~ i S
25 -
20
15
10
5 A
0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
38 11 1 0 0

35
30

20
15
10 +——

0 § pe—

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




KIdDE KKIDANA SAL GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name:B.TECH Academic Year: 2018-2019

*Department Name:Mechanical Year/Semester: TV-II

. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 74.00% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 18.00% of the students rated
very good & 8.00% of the students rated it good.

. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 80.00%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 16.00% of the students rated very
good & 4.00% of the students rated it good.

. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 74.00% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
20.00% of the students rated very good & 6.00% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)? ~

From the analysis report, it was observed that 74.00% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources, 20.00% of the students rated very good & 6.00% of
the students rated it good.

. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that 82.00% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams, 16.00% of the students rated very
good & 2.00% of the students rated it good.

. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 88.00% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions, 10.00% of the
students rated very good & 2.00% of the students rated it good.

=



7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 78.00% of the students rated excellent about the

opportunities for students to engage in research projects or internships, 16.00 % of the students
rated very good & 6.00% of the students rated it good.

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 76.00% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,
20.00% of the students rated very good & 4.00% of the students rated it good.

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 88.00% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities, 8.00 % of the
students rated very good & 4.00% of the students rated it good.

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 76.00% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college, 22.00% of the students
rated very good & 2.00% of the students rated it good.

K-Haai babv B INE &( ca,.fbf---ta_.c..h_.{)
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IQAC Co-ordinator
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

Program Name: B.TECH

Academic Year: 2018-2019

IDepartment Name: Mechanical

'Year/Semester: IV-II

S.No Question IExcellen ¢ Zﬁ?& Good |Average Poor
1 How would you rate the overall cleanliness and 38 8 4 0 0
maintenance of the campus?
5 How would you rate the classrooms and lecture halls 43 5 2 0 0
well-equipped and conducive to learning?
How would you rate the availability and condition of 41 5 4 0 0
3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?
4 How would you rate the library facilities and 37 11 2 0 0
resources?
How would you describe the overall ambiance of the 44 4 2 0 0
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?
How would you rate the adequate measures in place 43 S 2 0 0
6 | for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?
How would you describe the overall social 38 9 3 0 0
7 | environment of the college?
How would you rate the classroom environment in 38 11 1 0 0
8 terms of promoting active learning and participation?
How would you rate the availability and quality of 42 5 3 0 0
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the
college?
10 How would you rate the opportunities for students to 41 7 2 0 0
engage in extracurricular activities and clubs?

Gl
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech Mechanical 2018-19 IV-1I

1.How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
38 8 4 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
43 5 2 0 0
50 L L - e - __ =1
45
40— — —

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR i




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?

| 25

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
41 5 4 0 0
e :
| 40 S
35 - - ——
| 30 — — -
i 25 —
20 =
15
| 10 — —
187 _ B S e =
. N == _
| GOOD AVERAGE POOR
4. How would you rate the library facilities and resources?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
37 11 2 0 0
40 i
35
30 - =
15 - = S —
10 =
5 ~ e S —— =
0 ! == i
EXCELLENT VERY GOOD AVERAGE

POOR

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

44

2

0

0

EXCELLENT

VERY GOOD




6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
43 5 2 0 0
50
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
7. How would you describe the overall social environment of the college?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
38 9 3 0 0
. 40 : = ]
35— —
30 - - —
; 25 =
20 — e — _
15 - —_ -
10
5 . —— —— S —
oL = ) =41
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR |

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and participation?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

38

11

1

0

0

EXCELLENT VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR




9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
42 5 3 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
41 7 2 0 0

45 —_— — - — —

35 —_— L S——

25 r——— — —— -—

20 + — — —_—
15 4 - ——— —
10 +— e —

. m =
0 = E== <

EXCELLENT VERY GOOD GOOD

AVERAGE POOR
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(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

&’rogram Name:B.TECH Academic Year: 2018-2019

[Department Name: Mechanical Year/Semester:1V-II

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 76.00% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus, 16.00% of the students rated very good &
8.00% of the students rated it good.

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 86.00% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to leamning, 10.00% of the students
rated very good & 4.00% of the students rated it good.

3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 82.00% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities, 10.00% of the students rated very good &
8.00% of the students rated it good.

4. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 74.00% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 22.00% of the students rated very good & 4.00% of the students
rated it good.

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 88.00% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 8.00% of the students rated very good &
4.00% of the students rated it good.

6. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?
From the analysis report, it was observed that 86.00% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 10.00% of the students rated very good &
4.00% of the students rated it good.



7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 76.00% of the students rated excellent about the |(|

overall social environment of the college, 18.00% of the students rated very good & 6.00% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 76.00% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 22.00% of the h
students rated very good & 2.00% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in E
the college?

From the analysis report, it was observed that 84.00% of the students rated excellent about the

availability and quality of technological resources in the college, 10.00% of the students rated very '|
good & 6.00% of the students rated it good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 82.00% of the students rated excellent about the |
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs, 14.00% of the students |
rated very good & 4.00% of the students rated it good.

K- Masi babu <N Qf‘“’“f’f“f
COORDINATOR % HOD
JQAC Co-ordinator

RISE Krishna Sai Gandhi G~
of Ir- =, Valluru 52
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Program Name: PG

Academic Year: 2018-2019

tl)epartment Name: MBA Semester: IV
; Very
S.No Question Excellentl Good Good |Average, Poor

How relevant do you find the course content in 4 3 0 0 0
1| relation to current industry standards and practices?.

How would you rate the teaching quality of the faculty 4 3 0 0 0
2 |in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals 5 2 0 0 0
3 | effective in complementing the theoretical knowledge

you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of 4 3 0 0 0
4 | learning resources (e.g., library, online materials,

software)?

How will you rate the timely and constructive 4 2 1 0 0
5 | feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members 4 2 1 0 0
6 | outside of classroom hours for doubts and

discussions?.

How will you rate the opportunities for students to 4 2 1 0 0
7 engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with 5 2 0 0 0
8 technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic 4 2 1 0 0
9 | studies and opportunities for extracurricular

activities?.

Considering all factors, how will you rate the 5 2 0 0 0
10 | satisfaction with the academic performance and

environment of the college?

1QAC Co-ordinator
RISE Krishna Sai Gandht Group
of Institutions, Valluru 523 272
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

PG

MBA

2018-19

v

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
4 3 0 0 0
| = — - -
|
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE . POOR

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
4 3 0 0 0
GOOD AVERAGE POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge you gain in lectures?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
5 2 0 0 0
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e-g., library, online materials, software)?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

3

0

0

0.5
04—

EXCELLENT VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT

VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
4 2 1 0 0
VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions?.

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

4

2

1

0

0

0.5
0 -

EXCELLENT  VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs?.

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

4

1

0.5

0 +—
EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
5 2 0 0 0
o el N i B >
|
|
GOOD AVERAGE POOR

EXCELLENT VERY GOOD




9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
4 2 1 0 0

[lasi——masssee= & S E s S S
| a4
35
| 34 : :
| 25 : e —
Fill 9 B Lo SHCSRROR o et B IR e
BER :
il —
s | ..__ .
Iy T P 7 5
| EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE  POOR

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
5 2 0 0 0
6 ST S e
5 e = ez
4 A I
3

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




ANLOLY PNINLOLLINAY DAL UALNL/LEL UINU UL WL LUND LLL U LLIUIND. . UINUJULL
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name: PG Academic Year: 2018-2019

Department Name: MBA Semester: IV

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 57.14% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 42.86% of the students rated
very good.

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 57.14%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 42.86% of the students rated very
good.

3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 71.43% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
28.57% of the students rated very good.

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 57.14% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources, 42.86% of the students rated very good.

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that 57.14% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams, 28.57% of the students rated very
good & 14.29% of the students rated it good.

6. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 57.14% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions, 28.57% of the
students rated very good & 14.29% of the students rated it good.
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From the analysis report, it was observed that 57.14% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 28.57 % of the students
rated very good & 14.29% of the students rated it good.

Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 71.43% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,
28.57% of the students rated very good.

How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 57.14% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities, 28.57 % of the
students rated very good & 14.29% of the students rated it good.

Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 71.43% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college, 28.57% of the students
rated very good.

M. SCunple. P wosara ke
COORDINATOR HOD
IQAC Co-ordinator

RISE K_rishna Sai Gandhi Group
of Institutions, valiuru 523 272

———————— = -

S

S e

e ——



LNLOLY DVNLDLLINA DAL TAINDIL URUUE UE INDLILLULIUNS::UONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

rogram Name: PG

\Academic Year: 2018-2019

epartment Name: MBA Semester: IV
S.No Question VTR Good [Average| Poor
g Excellent| Good
How would you rate the overall cleanliness and 6 1 0 0 0
1 maintenance of the campus?
5 How would you rate the classrooms and lecture halls 5 2 0 0 0
well-equipped and conducive to learning?
How would you rate the availability and condition of 5 2 0 0 0
3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?
4 How would you rate the library facilities and 6 1 0 0 0
resources?
How would you describe the overall ambiance of the 5 2 0 0 0
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?
How would you rate the adequate measures in place 4 3 0 0 0
6 | for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?
How would you describe the overall social 5 2 0 0 0
7 environment of the college?
How would you rate the classroom environment in 5 2 0 0 0
_8 terms of promoting active learning and participation?
How would you rate the availability and quality of 5 2 0 0 0
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the
college?
10 How would you rate the opportunities for students to 5 2 0 0 0
engage in extracurricular activities and clubs? =
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
PG MBA 2018-19 v

1.How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?
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2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
5 2 0 0 0

!

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?
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4. How would you rate the library facilities and resources?
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5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping, architecture, etc.)?
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6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?
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7. How would you describe the overall social environment of the college?
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8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and participation?
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9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in the college?

EXCELLENT | VERY GOOD GOOD | AVERAGE| POOR
5 2 0 0 0
6 . = Do ol
:
|
5 t — > |
4 +
|3 i
| |
N |
|
[14 R —— |
L, l =9 Pl |
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR I

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

Program Name: PG Academic Year: 2018-2019

Department Name: MBA Semester : IV

. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 85.71% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus, 14.29% of the students rated very good.

. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 71.43% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning, 28.57% of the students
rated very good.

. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 71.43% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities, 28.57% of the students rated very.

. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 85.71% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 14.29% of the students rated very good.

. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 71.43% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 28.57% of the students rated very good.

. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 57.14% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 42.86% of the students rated very good .

. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 71.43% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 28.57% of the students rated very good.
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- participation?

From the analysis report, it was observed that 71.43% of the students rated excellent about the

classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 28.57% of the
students rated very good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 71.43% of the students rated excellent about the

availability and quality of technological resources in the college, 28.57% of the students rated very
good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 71.43% of the students rated excellent about the

opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs, 28.57% of the students
rated very good.
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